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ZÁŘIJOVÉ NOVINY

V  České Třebové se v  letošních komu-
nálních volbách bude o  hlasy voličů 
ucházet 8 volebních stran. Představu-
jí se v  abecedním pořadí na  stranách 
13 až 16. 

Pod touto přílohou je obvyklý ka-
lendář akcí. Nepřehlédněte v  něm 
výjimečné události ke  100. výročí 
Československé republiky. 21. září se 
na  Starém náměstí vrátíme v  čase. 
Čeká nás dobová slavnost Zažijte to 
znovu! Divadelní soubor Vicena si při-
pravil pásmo veršů Národní ironikové, 
které představí v  městské knihovně 
a v muzeu začne výstava Převratná léta 
1914–1918 na Českotřebovsku. 

Nechybí ani další zářijové akce – Pří-
vratské vinobraní a Českotřebovské vino-
braní, regionální Den železnice, Týden 
hokeje, první koncert Kruhu přátel hud-
by, Mezinárodního varhanního festivalu 
Zdeňka Pololáníka a  z  předplatného 
Jazz & Blues on the Rails.

Dále můžete vybírat z nabídky kurzů 
Univerzity třetího věku nebo si přečíst 
rozhovor na téma Senior doprava.

Hana Sychrová

PROTIHLUKOVÉ STĚNY SE ŘEŠÍ
Společnost SŽDC po dohodě s městem Čes-
ká Třebová vypsalo v  měsíci červenci výbě-
rové řízení na „revizi hlukové studie“ a návrh 
protihlukového opatření u  projektu moder-
nizace železničního uzlu Česká Třebová. 

Již v zadávacích podmínkách je uvedeno, 
že po  předložení této hlukové studie bude 
tato revize dále projednávána s  krajskou 
hygienickou stanicí a  vedením města Česká 
Třebová. V současné chvíli je výběrové řízení 
ukončeno a nebrání nic tomu, aby revize hlu-
kové studie mohla probíhat. První výsledky 
z první dílčí etapy této revize bychom mohli 
znát již na  konci listopadu 2018. Je to dob-
rá zpráva pro město a  jeho občany, protože 
SŽDC jako budoucí investor modernizace 
železničního uzlu s  námi pravidelně komu-
nikuje a  pevně věřím, že se podaří nalézt 
kompromis v  pro nás nepřijatelném řešení 
prvého návrhu.

Děkuji za  vstřícnost vedení SŽDC a  pří-
kladnou komunikaci. 

Jaroslav Zedník, starosta města

MĚSTO PŘEDSTAVILO PLÁNY NA OBNOVENÍ 
VNITROBLOKU NA SÍDLIŠTI TRÁVNÍK
Město Česká Třebová prezentovalo 14. srpna 
v  městské knihovně projekt na  revitalizaci 
parku s hřištěm na Trávníku, druhém největ-
ším českotřebovském sídlišti. Na úvodní slo-
vo starosty města Jaroslava Zedníka navázal 
projektant Vojtěch Kmošek. Ten přítomné 
seznámil s navrhovanými úpravami. V místě, 
kde bývalo pískoviště, by mělo vyrůst dětské 
hřiště s houpačkou a se skluzavkou, u které-
ho bude posezení pro dospělé, aby na  nej-
menší děti mohli dohlížet. Větší houpačka, 
dvacet metrů dlouhá lanovka nebo pyrami-
da z lan, po kterých se dá šplhat, by měla za-
bavit větší děti. Ty ještě starší by mohly hrát 
fotbal na zpevněné ploše hřiště nebo si házet 
na basketbalový koš.

V rámci oživení parku by se měly přidat la-
vičky, některé s opěradly, jiné bez. Kromě no-
vých herních prvků projekt počítá s úpravou 
zeleně, vysazením dalších stromů pro vytvo-
ření stínu a s květinovými záhony. Zatravně-
ný svah, který je v zimě ideální na sáňkování, 
zůstane zachován. Nová mlatová cesta bude 
procházet šikmo přes park, kudy si lidé zkra-
cují cestu přes trávník, a dosavadní chodníky 
se dočkají nového povrchu v podobě zámko-
vé dlažby.

Po  představení projektu odstartoval dis-
kusi dotaz jedné z přítomných maminek, zda 
bude hřiště oplocené. Protože okolo parku 

nevede silnice, nemuselo by být. Město ale 
připomínku do projektu zapracuje, aby rodi-
čům usnadnilo hlídání dětí. Nízký plot také 
zastaví volně pobíhající psy. Dále zazněl po-
žadavek, aby herní prvky byly vhodné pro co 
nejmenší děti a příjezdová cesta k evangelic-
kému kostelu zůstala zachována. 

Náklady na vybudování hřiště přesáhnou 
5,2 mil. korun, uvedl Karel Švercl, vedoucí 
odboru rozvoje města a investic. Město podá 
žádost o  dotaci ze Státního fondu rozvo-
je bydlení. Ta by mohla pokrýt až polovinu 
nákladů, zbývající polovina by byla hraze-
na z  rozpočtu města. Začít s  realizací by se 
mohlo na jaře 2019. Až v další fázi by se řešily 
chodníky sousedící s panelovými domy.

pokračování na straně 2 >

sídliště Trávník / foto: redakce

představení záměru města / foto: redakce
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INFORMACE STAROSTY MĚSTA 
O ROZPRACOVANÝCH INVESTIČNÍCH 
PROJEKTECH 

Vážení občané,
máme dva měsíce před volbami a  z  někte-
rých zpráv, které kolují v  českotřebovských 
médiích, může mít čtenář pocit, že už se 
na radnici nic nedělá a že každý čeká, jak do-
padnou podzimní komunální volby. Mohu 
vás ubezpečit, že tomu tak není. 

Trampské muzeum se připravuje podle 
předem zvoleného harmonogramu dopra-
cováním studie a vypsáním výběrového říze-
ní na projektovou dokumentaci pro územní 
řízení a  stavební povolení. Celá investice je 
připravována tak, aby o realizaci tohoto pro-
jektu rozhodlo nové zastupitelstvo, které vze-
jde z  podzimních komunálních voleb. Toto 
vychází z dohody všech koaličních i opozič-
ních zastupitelů současného zastupitelstva.

Intenzivně se pracuje na  projektu bio-
koupaliště Česká Třebová, kde se v současné 
době finalizuje podoba tohoto koupaliště 
a  hlavně biologicko technologické zázemí, 
které bude zajišťovat čistou vodu na  tomto 
veřejném koupališti. 

Dále finalizujeme žádosti o dotace na mi-
nisterstvo školství na dvě ještě nezmoderni-
zované mateřské školy, a to MŠ Habrmanova 
a  MŠ U  Stadionu, a  také připravujeme pod-
klady pro žádost na  rekonstrukci tělocvičny 
Na  Skále, kterou jsme bezúplatně převzali 
od Pardubického kraje.

Tyto projekty by měly být dokončeny 
do konce roku 2018, protože jeden z posled-
ních termínů podání žádostí o evropské a ná-
rodní dotace je leden 2019.

Dne 14. srpna 2018 se v městské knihovně 
uskutečnilo veřejné projednání projektu dět-
ské hřiště a parková úprava vnitřního traktu 
Trávník, kde bychom rádi stihli termín podání 
žádosti o dotaci leden 2019. 

Kromě toho se dále dokončují projekty, 
které byly zahájeny v  roce 2017, a  to je Zá-
kladní škola Habrmanova a úprava chodníků 
autobusových zastávek, přechodů a veřejné-
ho osvětlení na  silnici I/14, kde se nám po-
dařilo ještě v letošním roce z dotací od MAS 
zajistit profinancování chodníků na  Špici 
(výjezd na  Ústí nad Orlicí). Do  konce září 
bude dokončeno vybudování lehkoatletic-
kého stadionu na Skále a nové tenisové haly, 
tj. projektů, které byly zahájeny na jaře letoš-
ního roku. 

Závěrem bych Vás chtěl ujistit, že mě mrzí, 
že někteří v rámci předvolebního boje hleda-
jí problémy tam, kde nejsou, a matou tak naši 
veřejnost, která k  těmto projektům nemá 
žádnou zpětnou vazbu. 

S úctou
Jaroslav Zedník, starosta města

VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM  
PANA JIŘÍHO PÁSKA
Dne 25. července 2018 pozval starosta města 
pan Jaroslav Zedník na českotřebovskou rad-
nici svého předchůdce pana Jiřího Páska. 

Setkání se uskutečnilo u příležitosti 85. na-
rozenin bývalého pana starosty, které pan Jiří 
Pásek oslavil dne 31. července 2018. 

Do dalších let přejeme hodně štěstí, zdraví 
a životní pohody.

Lenka Jelínková, sekretariát STM

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ
Na základě zákona č. 491/2002 Sb., o volbách 
do zastupitelstev obcí a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, se vol-
by do  Zastupitelstva města Česká Třebová 
uskuteční ve dnech:

pátek 5. října 2018
od 14:00 hodin do 22:00 hodin

sobota 6. října 2018
od 08:00 hodin do 14:00 hodin

Hlasování se v našem městě uskuteční v se-
dmnácti volebních okrscích:

Okrsek č. 
1. Základní škola Ústecká 598 – Parník
2. ORLÍK-KOMPRESORY, Kubelkova ulice 497
3. Gymnázium, Tyršovo náměstí 970
4. Chalupa U Kostelíčka 431
5. Základní škola Habrmanova ulice 1500 
6. Základní škola Habrmanova ulice 1500 
7. Malá scéna, Mlýnská ulice – klubovna 
8. Malá scéna, Sadová ul. 156
9. Základní škola Nádražní ulice 200
10. ZŠ Nádražní – budova v Komenského ul. 417
11. Základní škola Nádražní ulice 200
12. Bývalá Základní škola Lhotka 98
13. Základní škola Ústecká 598 – Parník
14. Knihovna Skuhrov 48
15. Kulturní jizba Svinná 19
16. Knihovna Kozlov 1
17. Speciální ZŠ, MŠ a  praktická škola Ústí 
nad Orlicí, nám. 17. listopadu 2062 (bývalá 
Základní škola praktická)

Právo volit do zastupitelstva obce má státní 
občan České republiky, který alespoň druhý 
den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a  je 
v tento den v obci přihlášen k trvalému po-
bytu, a státní občan jiného státu, který dru-
hý  den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, 
je v  den voleb v  obci přihlášen k  trvalému 
pobytu (nutné požádat o  zápis do  dodatku 
stálého seznamu voličů vedeného přísluš-
ným obecním úřadem) a  jemuž právo volit 
přiznává mezinárodní úmluva, kterou je Čes-

ká republika vázána a  která byla vyhlášena 
ve Sbírce mezinárodních úmluv.

Překážkami výkonu volebního práva je 
zákonem stanovené omezení osobní svobo-
dy z důvodu výkonu trestu odnětí svobody, 
omezení svéprávnosti k  výkonu volebního 
práva, zákonem stanovené omezení osobní 
svobody z důvodu ochrany zdraví lidu, nebo 
výkon služby vojáka z  povolání v  zahraničí 
nebo výkon služby vojáka v  záloze v  zahra-
ničí.

Voliči bude umožněno hlasování poté, 
kdy prokáže svou totožnost a  státní občan-
ství České republiky, popřípadě státní ob-
čanství státu, jehož občané jsou oprávněni 
volit na  území České republiky. Totožnost 
a státní občanství prokáže volič občanským 
průkazem nebo cestovním pasem České re-
publiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení 
k pobytu. Neprokáže-li uvedené skutečnosti 
stanovenými doklady, nebude mu hlasování 
umožněno. 

V  případě voleb do  obecních zastupitel-
stev nelze vydávat voličské průkazy.

Žádáme všechny občany, aby věnovali 
zvýšenou pozornost Oznámení o  době 
a  místu konání voleb, které podrobně in-
formuje o  jednotlivých volebních okrscích, 
volebních místnostech a  číslech popisných 
spadajících do jednotlivých okrsků. 

Volič může požádat ze závažných, zejmé-
na zdravotních důvodů, městský úřad (evi-
denci obyvatelstva) a ve dnech voleb přímo 
okrskovou volební komisi o  to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost, a to pouze 
v  územním obvodu volebního okrsku, pro 
který byla okrsková volební komise zřízena. 
V takovém případě okrsková volební komise 
vyšle dva své členy s  přenosnou hlasovací 
schránkou, úřední obálkou a  hlasovacími 
lístky. Požadavek je možno nahlásit předem 
na tel. č. 465 500 122 nebo 465 500 123.

Hlasovací lístky budou voličům doruče-
ny nejpozději tři dny přede dnem voleb. 
Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti. 

Ing. Věra Pirklová, tajemnice MěÚ

MĚSTO PŘEDSTAVILO PLÁNY NA OBNOVENÍ VNITROBLOKU NA SÍDLIŠTI TRÁVNÍK
pokračování ze strany 1 >
Město připravuje projekt podobného hřiště také na sídlišti U Stadionu. Sídliště Křib se svého 
hřiště dočkalo loni v září, další již realizovaná hřiště jsou v parku Javorka a na sídlišti Lhotka je 
Rákosníčkovo hřiště. Workoutové hřiště pro dospělé se mezi domy na sídliště Trávník nehodí, 
proto jsou tyto prvky jen v parku Javorka a ve sportovním areálu Na Horách.                red

Noviny jsou doručovány poslední pracovní dny v 
měsíci do každé domácnosti ve městě, včetně částí 
Kozlov, Lhotka, Skuhrov a Svinná. Několik výtisků 
volně k dispozici je v Turistickém informačním cen-
tru, kulturním centru a městské knihovně.



3

INFORMACE Z RADNICE / ZÁŘÍ 2018

REGISTRACE KANDIDÁTNÍCH LISTIN
Dne 14. 8. 2018 byla vydána rozhodnutí o re-
gistraci kandidátních listin. Tato rozhodnutí 
byla zveřejněna na úřední desce Městského 
úřadu Česká Třebová.

Abecední přehled kandidátních listin za-
registrovaných pro město Česká Třebová:
Česká pirátská strana
Česká strana sociálně demokratická s nestra-
níky pro Českou Třebovou 
27 statečných
Koalice pro Českou Třebovou
Komunistická strana Čech a Moravy 
Nestraníci
Občanská demokratická strana 
„TŘEBOVÁCI„ Pro Zdraví a Sport

Abecední přehled kandidátních listin 
zaregistrovaných pro obec Přívrat:
TOMÁŠ BLAŽEK
JAN DOLEČEK
Jan Kaplan
ING. VLADIMÍR KOLÁŘ 
PAVLÍNA NOVÁKOVÁ
Bc. PAVLÍNA ŘEZNÍČKOVÁ
Ing. Jan STRÁNSKÝ 
JARMILA ŠILAROVÁ 
Petr Štangler 
JOSEF ŠTIKA 
Milan Vaňous
Jaroslav Vencl
ONDŘEJ VOLESKÝ

Abecední přehled kandidátních listin 
zaregistrovaných pro obec Rybník:
Nezávislí pro Rybník
Pro Rybník  
ZA ROZVOJ OBCE 

Abecední přehled kandidátních listin 
zaregistrovaných pro obec Semanín:
Semanín 2018
„Semanínští pro obec“

Abecední přehled kandidátních listin 
zaregistrovaných pro obec Třebovice:
Nestraníci pro Třebovici krásnější
RODÁCI

Poznámka:
Název a velikost písma jednotlivých zaregis-
trovaných kandidátních listin koresponduje 
s uvedením na kandidátní listině. 

Losování pořadí volebních stran na  hlaso-
vacím lístku se uskutečnilo ve  středu dne          
22. srpna 2018 a je zveřejněno na úřední des-
ce Městského úřadu Česká Třebová.

INFORMACE PRO OKRSKOVÉ VOLEBNÍ KOMISE
První zasedání okrskových voleb-
ních komisí se uskuteční ve  středu dne 
12. září 2018 v sále VOŠ a SŠT v České Tře-
bové (internát) od 15:00 hodin (v souladu 
s ustanovením § 15 odst. 1 písm. e) zákona 
č. 4921/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev 
obcí a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, svolává starosta obce). 
Oznámení o  svolání prvního zasedání okrs-
kových volebních komisí je zveřejněno 
na úřední desce (www.ceska-trebova.cz).

Školení předsedů a  zapisovatelů okrsko-
vých volebních komisí se uskuteční ve čtvr-
tek dne 20. 9. 2018 od 13:00 hodin v badatel-
ně Městského muzea Česká Třebová.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ:
Účast všech určených členů okrskových vo-
lebních komisí je povinná. V  případě neú-
časti bude poměrnou částí krácena odměna 
za výkon funkce.

Ing. Věra Pirklová v.r., tajemnice MěÚ

STŘEDISKO OSOBNÍ HYGIENY
Dne 1. 9. 2018 bude otevřeno NOVÉ Středis-
ko osobní hygieny Pečovatelské služby Česká 
Třebová umístěné v  Domě s  byty zvláštního 
určení, Masarykova 1400, Česká Třebová. Te-
lefon: 465 503 510.

Středisko je určeno seniorům a  zdra-
votně postiženým občanům, kteří jsou 
uživateli pečovatelské služby, a dále oso-
bám, které potřebují pomoc druhé osoby 
při úkonech osobní hygieny nebo nemají 
ve  své domácnosti vyhovující podmínky 
pro osobní hygienu. 

Využít SOH je možné ve dnech pondělí až 
pátek od 8:00 do 20:00 hod. po dohodě s pra-
covníkem Pečovatelské služby. 

Stanovená cena za úkon „Pomoc při úko-
nech osobní hygieny“ činí 100 Kč/hodina 
(účtuje se čas skutečně strávený provedením 
úkonu).

Středisko osobní hygieny bylo financová-
no z prostředků města Česká Třebová a z do-
tace Evropské unie ve výši 95 % z celkových 
nákladů ve výši 900 tis. Kč.

ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU 2018/2019

Období školního vyučování ve školním roce 2018/2019 začne ve všech základních školách, 
středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích v pondělí 3. září 2018. 
Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno ve čtvrtek 31. ledna 2019. Období školního vy-
učování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 28. června 2019. 

Podzimní prázdniny připadnou na pondělí 29. října a úterý 30. října 2018. Vánoční prázd-
niny budou zahájeny v sobotu 22. prosince 2018 a skončí ve středu 2. ledna 2019. Vyučo-
vání začne ve  čtvrtek 3. ledna 2019. Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na  pátek 
1. února 2019. Jarní prázdniny jsou stanoveny dle sídla školy, v České Třebové jde o termín 
4.–10. 2. 2019.

JE ROZHODNUTO O ODVOLÁNÍ PROTI OCHRANNÉMU PÁSMU
Krajský úřad Pardubického kraje, odbor kul-
tury, sportu a  cestovního ruchu, oddělení 
kultury a památkové péče, vydal 26. 7. 2018 
rozhodnutí o odvolání proti územnímu roz-
hodnutí o  vymezení ochranného pásma 
kaple sv. Kateřiny. Odvolání Města Česká Tře-
bová a  občanů, kteří s  ochranným pásmem 
nesouhlasili, bylo projednáno, nicméně od-
volací orgán se s  argumenty v  něm uvede-
nými neztotožnil. Krajský úřad tedy ve  vět-
šině potvrdil rozhodnutí Městského úřadu 
v  České Třebové, změnil pouze jeden výrok 
reflektující zákaz stavební činnosti, a to takto: 
„Ve výroku C. II. se slova „2. veškerá stavební 
činnost na  pozemcích vedených jako orná 
půda nebo louky, pastviny, sady, zahrady 
a  lesy“ nahrazují slovy „2. výstavba objektů 

převyšujících jedno nadzemní podlaží na po-
zemcích vedených jako orná půda nebo lou-
ky, pastviny, sady, zahrady a  lesy.“ Nebude 
tedy zakázána jakákoliv stavební činnosti, 
pouze ta ve změněném rozsahu uvedená. 

Rozsah ochranného pásma byl upraven již 
správním orgánem prvostupňovým, s tím se 
Krajský úřad ztotožnil.

Proti tomuto rozhodnutí se již nelze dále 
odvolat. Dalším možným prostředkem, 
jak se domáhat práv občanů rozhodnu-
tím dotčených, je správní žaloba, která se 
v současné době připravuje.

JUDr. Magdaléna Peterková, Ph.D., členka rady města

foto: Michal Horák
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KAM ODLOŽIT VYSLOUŽILÝ SPOTŘEBIČ
Pomoci recyklovat staré elektro 
můžete i netradičně
Těžko by se dnes asi našel někdo, kdo neví, 
kam s  vysloužilým elektrospotřebičem. Sys-
tém jejich sběru a recyklace, který se v České 
republice buduje už od roku 2005, postupně 
přinesl tisíce a tisíce možností, jak se domá-
cích vysloužilců zbavit na nejrůznějších sběr-
ných místech. Proč si ale se starým elektrem 
ještě naposledy neužít trochu zábavy nebo 
neudělat dobrý skutek?

Jen samotný ELEKTROWIN, největší český 
kolektivní systém pro sběr a recyklaci elektra, 
už vytvořil na 13 500 míst zpětného odběru. 
Jejich prostřednictvím lidé odevzdali 19 mi-
lionů vyřazených elektrospotřebičů o hmot-
nosti více než 330 tisíc tun.

Sběrné dvory s jasně danou provozní do-
bou, kontejnery trvale umístěné na  veřejně 
přístupných místech nebo třeba mobilní 
sběry organizované pravidelně obcemi jsou 
možností, na  niž už jsme si všichni zvykli. 
Možná ale netušíte, že starým spotřebičem 
můžete také obdarovat potřebné lidi, nakr-
mit zvířata v ZOO, nebo rozšířit muzejní sbír-
ky.

Když „staré“ neznamená nefunkční
Možná máte doma spotřebič, který stále 
dobře funguje, vy jste se ale rozhodli koupit 
nový, který má víc funkcí, menší spotřebu – 
nebo se vám prostě svým designem víc hodí 
do domácnosti. Pak máte šanci pomoci po-
třebným lidem.

K tomu je určen projekt „Jsem zpět“, který 
rovněž organizuje ELEKTROWIN. Dává mož-
nost nabídnout k dalšímu použití spotřebiče, 
kterých se lidé chtějí zbavit, přitom jsou ale 
stále funkční a  mohly by po  odborném po-
souzení, se zárukou, dále sloužit potřebným.

Projekt reaguje na  požadavek zákona 
o  odpadech, který zavedl pojem „opětovné 
použití“. Rozumí se tím „použití zpětně odebra-
ného nebo odděleně sebraného elektrozařízení 
nebo komponentů takového elektrozařízení 

bez jejich dalšího přepracování ke  stejnému 
účelu, pro který byly původně určeny“.

Na webových stránkách www.jsemzpet.cz 
najdete kromě podrobných informací také 
formulář, přes který lze nabídnout svůj spo-
třebič k  opětovnému použití. Odborníci 
na základě zadaných údajů posoudí vyplně-
né parametry zařízení, a pokud vyhovuje, při-
jedou si pro spotřebič rovnou k dárci domů.

Jen za rok 2017 bylo takto získáno a umís-
těno 101 spotřebičů, za  celou dobu trvání 
projektu – tedy od roku 2014, kdy začala jeho 
pilotní fáze – už přes 300. Příjemci jsou ve-
směs neziskové organizace.

Zvířata žehličkou nepohrdnou
Víte, čím se živí mara stepní? Nebo třeba 
medvěd grizzly, kočkodan Dianin a další zví-
řata chovaná v českých zoologických zahra-
dách?

Jestli nevíte, nevadí. Přesto je můžete po-
moci nakrmit. Vhod jim přijde například sta-
rá žehlička, rychlovarná konvice nebo třeba 
toustovač. Ne, není to vůbec takový nesmysl, 
jak se může zdát.

Celkem v  sedmi zoologických zahradách 
byly v  roce 2017 umístěny speciální kontej-
nery na  vysloužilé spotřebiče, jejichž obsah 
pomůže nakrmit chovaná zvířata. Postaral se 
o to ELEKTROWIN, který za naplněný kontej-
ner vyplatí zoologickým zahradám finanční 
odměny. A  ošetřovatelé už vědí nejlépe, co 
pro chovaná zvířata obstarat za  ty peníze 
dobrého.

Pokud se v nejbližší době chystáte na vý-
let do ZOO, podívejte se včas na její webové 
stránky, jestli právě v té, kterou jste si vybrali, 
takový kontejner nestojí. Pokud ano, neza-
pomeňte vzít s sebou nějakou tu elektrickou 
dobrotu.

Hurá do muzea!
I  letos se mohou obyvatelé celé republiky 
zapojit také do projektu Máte doma muzejní 
kousek?, který ELEKTROWIN připravil ve spo-
lupráci s  Národním technickým muzeem. 

Možnost přihlásit „historické“ elektrozaříze-
ní do  projektu mají všichni od  1. března až 
do konce roku 2018. 

Pokud jste přesvědčeni, že máte doma 
spotřebič, který byste rádi věnovali do sbírky 
Národního technického muzea, stačí udělat 
pár jednoduchých věcí. Vyfoťte jej, doplňte 
jeho popis – odhadované stáří, stav, docho-
vané příslušenství, případně další informace 
(manuál, návod, prodejní doklad, apod.) a za-
šlete emailem do 31. prosince 2018 na adre-
su muzejni.kousek@elektrowin.cz.

ELEKTROWIN a.s. provozuje kolektivní sys-
tém pro zpětný odběr, oddělený sběr, zpra-
cování, využití a  odstranění elektrozařízení 
a elektroodpadu všech skupin s hlavním za-
měřením na  velké domácí spotřebiče, malé 
domácí spotřebiče, elektrické nástroje a ná-
řadí. 

MĚSTSKÁ POLICIE
NA SLUŽEBNĚ SE JIM VRÁTILA 
ŘEČ I SLUCH 
Krátce po poledni dne 11. 7. 2018 přijal do-
zorčí městské policie telefonické oznámení, 
že u  čističky odpadních vod na  Lhotce vy-
užívají dva muži dopravní omezení insta-
lované v  souvislosti s  rekonstrukcí vozovky 
a  řidičům, kteří zde zastaví na  červenou, se 
snaží prodávat reflexní pásky s tím, že výtě-
žek prodeje půjde na charitativní účely. Svoje 
počínání doplňují prý znakovou řečí a snaží 
se vzbudit dojem, že jsou hluchoněmí. Stráž-
níci na místě zajistili dva cizince, kteří skončili 
na  služebně, k  jejich kontrole byla přizvána 
i Policie ČR. Jednání bylo kvalifikováno jako 
přestupek, za  který jim byl uložen správní 
trest, ačkoliv to se znakovou řečí ještě chvíli 
„zkoušeli“, brzy pochopili, že neuspějí a  ze 
služebny odcházeli sice bez peněz, ale zá-
zračně uzdraveni. 

STRÁŽNÍCI OBSTÁLI PŘED 
DĚTSKÝM PUBLIKEM
Nalézt v době prázdnin a dovolených kapa-
city na  zajištění jakékoliv akce mimo běžný 
výkon služby je mimořádně obtížné. I přesto 
strážníci vyšli vstříc kolegům ze sboru dobro-
volných hasičů a vyjeli na dětský tábor do Řa-
dova s  cílem zpestřit zúčastněným jejich 
program. Téměř 60 dětí tak mělo možnost se 
seznámit s výstrojí a výzbrojí městské policie, 
položit strážníkům zvídavé dotazy nebo si 
na  vlastní kůži vyzkoušet účinnost donuco-
vacích prostředků. Největší pozornosti se pak 
dostalo ukázce modelové situace zadržení 
agresivního pachatele, který skončil v  pou-
tech ležící na  zemi. Dopoledne uteklo jako 
voda a kolegové se museli s dětmi rozloučit, 
aby mohli vyrazit k domovu za doprovodné-
ho potlesku vděčného publika.

Petr Baláž, zást. velitele MěP

SENIORKY DVAKRÁT V OHROŽENÍ 
Horké letní počasí přináší i  zvýšený počet 
zdravotních indispozicí, ke  kterým jsou nej-
náchylnější osoby vyššího věku. Přesvědčili 
se o  tom i  strážníci, když 5. 8. 2018 během 
24 hodin museli zasahovat u dvou takových 
případů. Před polednem vyjížděli do  tzv. 
„Červeňáku“, kde jeho obyvatelé postrádali 
již dva dny svou sousedku. Po otevření bytu 
byla paní (77 let) nalezena ležící na podlaze, 
vzhledem k jejímu stavu byla na místo přivo-
lána zdravotnická záchranná služba.
V noci ve 3:05 hod. dozorčí MěP přijal ozná-
mení, kde mu bylo sděleno, že z  jednoho 
z bytů na sídlišti Trávník se ozývá volání o po-
moc. Informace byla na místě ověřena, o ote-
vření bytu byli požádáni hasiči a  i  zde byla 
nalezena na zemi seniorka (86 let), která kvůli 
poranění ruky skončila v péči lékaře.

STRÁŽNÍCI S HASIČI  
PŘI SPOLEČNÝCH VÝJEZDECH 
Horko, sucho, silný vítr a pravděpodobně od-
hozené nedopalky – to vše jsou příčiny po-
žárů, které zaměstnávají nejen hasičskou zá-
chrannou službu, ale i městskou policii. Dne 
7. 8. 2018 po  14. hodině vyjížděli strážníci 
do chatové oblasti Hliníky, kde vzplál suchý 
travní porost. Do příjezdu hasičů zajistili mís-
to proti vstupu nepovolaných osob a později 
usměrňovali dopravu na přilehlé komunika-
ci, aby projíždějící vozidla nepřekážela hasič-
ské technice.
Podobný výjezd jsme si zopakovali 10. 8. 2018 
o půl druhé v noci, kdy začalo hořet nedale-
ko fy. Drumel na výjezdu z města směr Svita-
vy. Zásah byl o poznání náročnější, protože 
probíhal na  kolejovém svršku, což hasičům 
zkomplikovalo dodávku vody na  místo. 
Strážníci opět plnili své úkoly při usměrňová-
ní dopravy.     Petr Baláž, zást. velitele MěP

http://www.jsemzpet.cz/
mailto:muzejni.kousek@elektrowin.cz
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INFORMACE PRO RODIČE  
NOVOROZENÝCH DĚTÍ  
– VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Vážení rodiče,
v případě zájmu o slavnostní uvítání Vašeho 
děťátka do života v obřadní síni města Čes-
ká Třebová, Vás žádáme o  poskytnutí osob-
ních údajů, potřebných k přípravě pozvánky 
na tuto akci. K tomuto účelu prosím vyplňte 
a  podepište formulář „Souhlas se zpracová-
ním osobních údajů“, který naleznete na  in-
ternetových stránkách městského úřadu 
včetně podrobných informací: http://www.
ceska-trebova.cz/vitani-nove-narozenych-
-obcanku/d-4521 nebo jej obdržíte na  po-
datelně úřadu a v kanceláři matriky. Předem 
děkujeme za Váš zájem.

Matrika MěÚ Česká Třebová

ŽIVOTNÍ JUBILEA V ZÁŘÍ 
OSLAVUJÍ TITO OBČANÉ
Gratulujeme a přejeme pevné zdraví!

70 LET
Šedá Milena 1. 9. 1948 Česká Třebová
Dušek Miroslav 8. 9. 1948 Česká Třebová
Macová Renata 9. 9. 1948 Česká Třebová
Ing. Orlich Miroslav 9. 9. 1948 Česká Třebová
Právec Miroslav 12. 9. 1948 Parník
Kovář Václav 13. 9. 1948 Česká Třebová
Štusáková Hana 14. 9. 1948 Česká Třebová
Hampl Čeněk 21. 9. 1948 Česká Třebová
Vašátková Milada 21. 9. 1948 Parník
Kvasničková Slávka 26. 9. 1948 Česká Třebová
Krebs Jan 29. 9. 1948 Parník

75 LET
Tapušík Eduard 5. 9. 1943 Česká Třebová
Hrmová Jaroslava 7. 9. 1943 Česká Třebová
Smola Zdeněk 16. 9. 1943 Lhotka
Valenta Miroslav 23. 9. 1943 Česká Třebová
Horák Václav 25. 9. 1943 Česká Třebová
Dušková Libuše 28. 9. 1943 Česká Třebová

80 LET
Demelová Ludmila 2. 9. 1938 Česká Třebová
Kulíšek František 11. 9. 1938 Česká Třebová
Beranová Oľga 27. 9. 1938 Česká Třebová
Čapková Anna 28. 9. 1938 Česká Třebová

85 LET
Fibigar Rudolf 2. 9. 1933 Česká Třebová
Dosoudilová Irena 6. 9. 1933 Česká Třebová
Lunáková Jaroslava 20. 9. 1933 Česká Třebová
Kozempelová Eva 23. 9. 1933 Česká Třebová
Poslušná Stanislava 29. 9. 1933 Česká Třebová

90 LET
Kupková Věra 30. 9. 1928 Česká Třebová

91 LET
Beranová Františka 4. 9. 1927 Česká Třebová
Štarmanová Aloisie 6. 9. 1927 Lhotka
Pásková Jarmila 18. 9. 1927 Parník

95 LET
Flídrová Drahoslava 23. 9. 1923 Česká Třebová
Váňová Anna 24. 9. 1923 Česká Třebová

96 LET
Faltusová Božena 15. 9. 1922 Česká Třebová

DOPLNĚNÍ SRPEN 2018

94 LET LET
Barvínková Ludmila 10. 8. 1924 Česká Třebová

NA ZASTÁVCE PARNÍK VIDÍ CESTUJÍCÍ ČASY PŘÍJEZDU AUTOBUSŮ
Začátkem července byla na  autobusové za-
stávce „Česká Třebová, Parník, škola“ instalo-
vána novinka firmy STARMON s.r.o. – elektro-
nický označník ELZA pro zastávky městské 
a  linkové autobusové dopravy. Firma na vý-
voji tohoto zařízení pracuje již několik let 
s  cílem zavést tento výrobek do  standard-
ního produktového portfolia v  rámci infor-
mačních systémů. Tato instalace byla pro-
vedena v režii firmy pro testování hotového 
výrobku v  reálném provozu. Díky přímému 
napojení na  integrátora regionální dopra-
vy společnost OREDO je zaručena přesnost 
a spolehlivost zobrazovaných informací. Za-

řízení komunikuje díky bezdrátovému dato-
vému spojení se vzdáleným serverem, který 
do zařízení poskytuje data nejen o pravidel-
ných odjezdech, ale i  o  aktuální poloze vo-
zidel. Cestující má tak k dispozici přesný čas 
příjezdu linky. Jelikož se jedná o  grafickou 
technologii (19“ LCD-TFT), je poskytování 
informací na  tomto zařízení plně variabil-
ní. Stojan bude v  tomto roce doplněn také 
o  informační prvek s  technologií E-Ink, kde 
se  budou zobrazovat kompletní jízdní řády 
dané zastávky. 

Ondřej Kovář, STARMON, s. r. o.

SVATBY
Gratulujeme novomanželům!

Jakub Janda, Česká Třebová
a Denisa Horská, Česká Třebová

Štěpán Landa, Česká Třebová 
a Helena Tyllerová, Voleč

Josef Hurt, Česká Třebová 
a Veronika Kadečková, Česká Třebová

Ondřej Provazník, Rybník 
a Pavlína Hurtová, Rybník

Břetislav Vavřík, Stříbrnice 
a Monika Kunčárová, Česká Třebová

Roman Vrátný, Němčice 
a Eva Sokolovičová, Němčice

Petr Kapoun, Brno 
a Klára Fabiánová, Rybník

Radek Tilman, Česká Třebová 
a Renata Matoušková, Česká Třebová

Adam Sedláček, Němčice 
a Jana Dvořáková, Česká Třebová

Radek Tomašovič, Ústí nad Orlicí 
a Romana Blaselová, Ústí nad Orlicí

ZLATÁ SVATBA
Srdečně blahopřejeme manželům Aleně 
a Jaroslavu Kadlečíkovým, kteří oslavili zlatou 
svatbu, a  do  dalších let jim přejeme pevné 
zdraví, hodně lásky a spokojenosti.

Vytvářejte obsah novin i vy! Těšíme se na další pří-
spěvky nejen z kultury, sportu a dalších volnočaso-
vých aktivit, ale i pozvánky na akce. 
Uzávěrka pro říjnové vydání Českotřebovských 
novin je 15. září. Texty a fotografie posílejte na  
redakce@ceska-trebova.cz. 
Pokud máte připomínky k vydávání novin nebo je-
jich roznosu, napište nám. Další informace najdete 
na www.ceskotrebovskenoviny.cz.

elektronický označník Elza na autobusové zastávce Parník

http://www.ceska-trebova.cz/vitani-nove-narozenych-obcanku/d-4521
http://www.ceska-trebova.cz/vitani-nove-narozenych-obcanku/d-4521
http://www.ceska-trebova.cz/vitani-nove-narozenych-obcanku/d-4521
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KRAJ PROPLÁCÍ DOTACE ŽADATELŮM 
Z TŘETÍ VÝZVY KOTLÍKOVÝCH DOTACÍ

Třetí výzva kotlíkových dotací v Pardubickém 
kraji probíhala na podzim loňského roku po-
prvé pouze elektronicky. Bylo v  ní podáno 
1029 žádostí, z nich bylo 965 schváleno a kraj 
je postupně proplácí. „Náš odbor rozvoje 
kontroluje vyúčtování žádostí v  co nejkratším 
možném čase. Kompletní vyplacení žádostí 
z 3. výzvy předpokládáme do konce roku. Ně-
kteří příjemci dotací však v  průběhu realizace 
požádali o  změny, které vyžadují podepsání 
dodatků smluv,“ vysvětluje radní pro regio-
nální rozvoj a evropské fondy Hana Štěpáno-
vá. „Další výzvu pak plánujeme na letošní září, 
zbývá nám na ni kolem 74 milionů korun. Pro 
zájemce jsme připravili informační semináře 
na několika místech v kraji,“ dodává radní.

Kotlíkové dotace jsou financovány z ope-
račního programu životní prostředí a jsou ur-
čeny na výměnu starých kotlů na pevná pali-
va s ručním přikládáním za nové zdroje tepla. 

Základní podmínky pro získání dotace 
z  projektu „Kotlíkové dotace v  Pardubickém 
kraji II“ – 4. výzva jsou: 
• žadatelem je fyzická osoba vlastnící rodin-

ný dům v Pardubickém kraji
• k  vytápění objektu je využíván primárně 

kotel na pevná paliva s ručním přikládáním 
1. nebo 2. emisní třídy či bez určení emisní 
třídy, nikoliv kamna, krb, plynový, elektrický 
nebo automatický kotel. Dotaci také nelze 
poskytnout na  nový kotel v  novostavbě, 
kde se nejedná o výměnu.

Pardubický kraj zve veřejnost na bezplat-
né informační semináře, které se uskuteční:
10. 9. 2018 16:00 Pardubice – sál Jana Kašpa-
ra, Komenského nám. 120
11. 9. 2018 16:00 Vysoké Mýto – MěÚ Vysoké 
Mýto, nám. Přemysla Otakara II. 91, 1. patro
12. 9. 2018  16:00 Moravská Třebová – MěÚ 
Moravská Třebová, ul. Olomoucká 2, 1. patro
13. 9. 2018  16:00 Hlinsko – kinosál Multi-
funkčního centra, Adámkova 341
18. 9. 2018  16:00 Letohrad – Dům kultury, 
Družstevní 597.

NABÍDKA KURZU 
O KŘESŤANSTVÍ
Srdečně zveme přátele i  širokou veřejnost 
na  cyklus sedmi vzdělávacích setkání s  ná-
zvem ZÁKLADY KŘESŤANSKÉ VÍRY. Kurz je ur-
čen pro ty, kdo se chtějí seznámit s křesťan-
stvím nebo kdo si chtějí připomenout hlavní 
součásti křesťanské víry. Pro zájemce o křest 
v našem evangelickém sboru je kurz součástí 
přípravy na křest.

Setkání se budou konat jedenkrát týd-
ně v klubovně sboru na faře (Riegrova 283). 
Kurz začíná v  týdnu od  17. září 2018. 
Na  termínech a  časech jednotlivých setkání 
se dohodnou přihlášení účastníci. Na  kurz 
se můžete přihlásit u  faráře Kamila Vystavě-
la (kamil.vystavel@evangnet.cz, 775 025 617 
či osobně) do  začátku kurzu. Součástí kur-
zu budou i  diskuze a  domácí úkoly. Pořádá 
Evangelická církev v České Třebové.

Kamil Vystavěl

HLEDÁME OSOBNOSTI 
PARDUBICKÉHO KRAJE
Znáte ve  svém okolí někoho, kdo si zaslou-
ží ocenit za  své zásluhy o  Pardubický kraj? 
Nebo zachránil něčí život? Letos pošesté mů-
žete tyto osobnosti nominovat v kategoriích:
• Za zásluhy o Pardubický kraj
• Cena Michala Rabase za záchranu

Kde můžete nominovat své favority?
1. Vyplňte elektronický formulář na  webu 
Pardubického kraje: www.pardubickykraj.
cz/oceneni-pardubickeho-kraje. Po vyplnění 
je nutné formulář podepsat a vytištěný ode-
vzdat na  podatelně krajského úřadu nebo 
odeslat poštou.
2. Na recepci Krajského úřadu Pardubického 
kraje na Komenského náměstí 125 si můžete 
vyzvednout formulář, který vyplníte na místě 
nebo zašlete poštou. Termín přijímání no-
minací je do 30. listopadu 2018.

http://www.pardubickykraj.cz/oceneni-pardubickeho-kraje
http://www.pardubickykraj.cz/oceneni-pardubickeho-kraje
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SKAUTING  
V ČESKÉ TŘEBOVÉ 
Skončily prázdniny a  začal nový školní rok, 
s tím začal i nový skautský rok. Skauti si uži-
li tábory a  teď je čeká nové dobrodružství 
na  schůzkách a  akcích. Ve  skautu jsou děti 
v kolektivu přátel, v kontaktu s přírodou, učí 
se novým věcem a  hlavně si užijí spoustu 
zábavy. Poznávají nové věci, učí se uzle, po-
znávat rostliny, přírodu, učí se pracovat v ko-
lektivu a  pomáhat svému okolí. Skauting je 
pro každého něčím jiným. Pro někoho je to 
nová příležitost, pro další zábava, přátelství, 
rodina a pro někoho životní styl. Každý, kdo 
chvíli strávil nějaký čas v  jakékoliv skautské 
rodině, si něco z té doby odnesl.

Chce-li se vaše dítě připojit do naší skaut-
ské rodiny, tak se k nám přijďte podívat.

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ
3. chlapecký oddíl:
Kluci 2.–6. třída
První schůzka 7. 9. v 16:00 
Petr Vomáčka – emilka.ct@seznam.cz

4. dívčí oddíl
Holky 1.–2. třída
První schůzka 7. 9. v 16:00
Hana Opatřilová – opatrilova.hana@gmail.com 

5. vodácký oddíl
Holky i kluci
První schůzka 7. 9. v 15:00
Olda Pešina – Olda.p@centrum.cz 

7. chlapecký oddíl
Kluci 1. a 2. třída
První schůzka 5. 9. v 16:30
Jan Stránský – jendastransky@gmail.com 

8. dívčí oddíl (Parník)
Holky 1. a 2. třída
Dáša Štarmanová – d.starmanova@gmail.com 

33. oddíl
Kluci 1. a 2. třída 
Jakub Fibigar – kuba.fibigar@skaut.cz 

Více informací o  životě našeho středis-
ka naleznete na  webových stránkách 
http://www.javorct.cz/.

Lucie Duspivová

„PPP – POHODOVÝ PÁTEK PODRUHÉ“
5. 10. 2018 OD 19:00 HOD. RESTAURACE NA HORÁCH U ČESKÉ TŘEBOVÉ 
Přátelé, kamarádi, příznivci dobré zábavy 
a pohody. Rok utekl jako voda a blíží se dru-
hý ročník pátku – „Pohodového pátku“. Stej-
ně jako v loňském roce nás čeká skvělá muzi-
ka, legrace i vlídné slovo. Celým večerem nás 
opět provede Honza Čenský, který se kromě 
moderování aktivně zapojí i  do  programu. 
A  kdo nás ještě naladí do  pohody? Začátek 
bude patřit českotřebovské hudební legen-
dě, oblíbené skupině „SED – sešlost elektric-
kého dědka“ vedené Mírou Sobkem. Večeru 
bude dominovat hudební skupina „IKEM 
BAND“ – parta skvělých muzikantů a recesi-
stů, které spojila nejen hudba, ale i  srdíčko 
– a  to doslovně (v  loňském roce bylo „spo-
jením“ vystoupení bratrských trojic bratrů 
Malinových a bratrů Janíčkových). Jednotliví 
členové kapely doprovází řadu populárních 
zpěváků, např. Václava Neckáře, Ondřeje 
Hejmu, Naďu Urbánkovou, Janu Kratochví-
lovou, Michala Prokopa, Vladimíra Mišíka, 
Pavla Sedláčka, Františka Nedvěda, Luboše 
Pospíšila a další. Heslo „IKEM BANDU“: IKEM 
léčí tělo, IKEM BAND léčí duši. Můžeme na-
slouchat, zpívat i tančit. 

Hostem „IKEM BANDU“ bude Jiří „Šlupka“ 
Svěrák – skladatel, textař, zpěvák, hráč na klá-
vesové nástroje, pedagog. Řadu let přednáší 
na  „Konzervatoři Jaroslava Ježka“ tvorbu 
písňového textu a více jak 20 let na pražské 
DAMU vyučuje sborový zpěv. 

Úsměv na tváři nám jistě vykouzlí Honza 
„Žanek“ Hlaváček – tvořitel a  šiřitel brněn-
ského hantécu, který nás slovem i  písní se-
známí s tímto brněnským fenoménem. 

O  pohodu žaludků a  příjemné prostředí 
se postará, s pečlivostí sobě vlastní, personál 
„Restaurace na Horách“ v čele s Mírou Seďou, 
zvukovou aparaturou bude vládnout mistr 
zvuku Toník König. 

„Pohodový pátek podruhé“ se bude konat 
5. 10. od 19:00 hod. a předkapela „SED“ nás 
bude vítat již od 17:30 hod. 

Předprodej vstupenek od  7. 9. 2018 
v „Restauraci na Horách“, tel. 603 496 864. 
Akce je na místenky! 

Na „Pohodový pátek podruhé“ Vás zve 

Zdeněk Neterda

FIGURAMA 18 – KOZLOV
Výstava figurální kresby a malby studentů 
českých a slovenských uměleckých škol.

FIGURAMA je mezinárodní projekt zamě-
řený na  figurální tvorbu (kresba, malba, so-
cha), který má za  cíl mapovat a  porovnávat 
přístup ke ztvárnění lidského těla na jednot-
livých participujících vysokých uměleckých 
školách. Proto jsme se rozhodli uspořádat 
výstavu v  kraji, který tolik inspiroval Maxe 
Švabinského. Projektu Figurama se účastní 
mnoho dalších škol z ostatních států, ale pro 
Kozlov jsme připravili vzhledem k roku 100. 
výročí vzniku Československé republiky čes-
ko-slovenskou kolekci. 

Výstava je k  vidění do  8. září v  sále Hos-
půdky u Sitařů, Kozlov 1.

Otevírací doba výstavy:

Středa 17:00–20:00
Čtvrtek 17:00–20:00
Pátek 17:00–20:00
Sobota 14:00–20:00
Neděle 14:00–20:00
Pondělí a úterý ZAVŘENO

Za FIGURAMA a AVU 

Mgr. akad. soch. Tomáš Vejdovský

foto: Lucie Horáková 

FIGURAMA 18 – KOZLOV / foto: redakce

mailto:emilka.ct@seznam.cz
mailto:opatrilova.hana@gmail.com
mailto:Olda.p@centrum.cz
mailto:jendastransky@gmail.com
mailto:d.starmanova@gmail.com
mailto:kuba.fibigar@skaut.cz
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PROČ UŽ NEVYUŽÍVÁM SENIOR DOPRAVY?
Protože nejsem milionář, jak se domnívá její 
ředitel pan Hodoval, který musí kvůli mým 
protestům měnit pokyny řidičce a  prý i  po-
depsané pokyny smluv s  klienty, aby všich-
ni pochopili, že cesta se Senior dopravou 
do  Orlickoústecké nemocnice a  zpět měří 
40 km a nelze vycházet z pokynů na perma-
nentce, kterou si zákazník zakoupí za 420 Kč 
a  dvě třetiny z  ní musí obětovat Senior do-
pravě. Což je, podle výpočtu pana Hodovala 
a řidičky paní Kolářové 310 Kč. Přestože paní 
řidička tvrdí, že jsem byl o  této skutečnosti 
informován (což je lež) a  s  manželkou jsme 
jezdili do nemocnice za 6 razítek, zapomně-
la dodat, že jsem byl informován až po jízdě, 
když mi nestačila okénka v  permanentce. 
Vše lze dohledat v dokumentaci paní řidičky 
a u pana Hodovala, pokud by o to měl zájem. 

Stejně jako je lež tvrzení, že když já jsem si 
objednával jízdu do Ústí, již přede mnou měl 
objednánu další jízdu jiný senior po Třebové. 
Já jsem si svou jízdu objednával nejméně tři 
týdny napřed prostřednictvím mé manželky, 
když jela Senior dopravou na drážní poliklini-
ku a když jsem se chtěl ujistit u paní Kolářové, 
připomenutím za stěračem jejího auta, vola-
la mi, že už je moje i další manželčina jízda 
dávno zaznamenána.

Kdybych chtěl jet, pohybově způsobilý, 
do nemocnice a věděl bych, že mne to bude 
stát 310 korun, rozhodně bych zvolil autobus 
a ne Senior dopravu. Navíc bych neměl v per-
manentce ani dostatek volných okének pro 
razítka, abych si takový přepych mohl do-
volit. Tedy takovou jízdu bych se Senior do-
pravou rozhodně neabsolvoval. Z toho jasně 

vyplývá, že paní Kolářová svému nadřízené-
mu vědomě lhala. Proč, to netuším, ale ne-
divil bych se, kdyby to bylo ze strachu před 
panem ředitelem Hodovalem, se kterým je 
domluva tuze obtížná.

Zkusil jsem se telefonicky dohodnout 
s  pánem ředitelem, že cesta do  nemocnice 
a zpět (podle pravidel uvedených na perma-
nentce) není dlouhá 40 km, ale bezúspěšně. 
Místo toho bude raději přidělávat práci ři-
dičkám a upravovat pravidla. Tvrdí dokonce, 
že to takhle bylo uvedeno ve smlouvě, kte-

rou jsem se Senior dopravou uzavřel. Jenom-
že jsme neobdrželi kopii smlouvy, (staré už 
nejméně dva roky) nemohu se o pravdivosti, 
o níž pochybuji, přesvědčit.

Jízda, která měla představovat 40 km 
délky, probíhala od  fotbalového stadionu 
v Č. Třebové zkratkou kolem Zacharova kop-
ce do Dlouhé Třebové, a po napojení na spoj-
nici Č. Třebová – Ústí, po  které jezdí rychlí-
kový autobus, 10 m za  vrátnici nemocnice 
a stejnou cestou zpět.

Milan Balada, občan města

MISTROVSTVÍ SENIORŮ  
A MISTROVSTVÍ VETERÁNŮ SE VYDAŘILO

Dne 14. 7. ZKO Podhorka uspořádala dvě 
mistrovství, a to pro starší pejsky (od 8–9 let 
podle velikostní kategorie) a  pro psovody 
od 55 let výše.

Oba závody jsou republiková rarita, proto-
že v agility se závodí bez věkového rozlišení. 
Jak asi každý uzná, není to pro dříve naro-
zené zrovna snadné, utkávat se s  ,,mládeží“ 
v plné síle. Proto jsme požádali KAČR o svole-
ní a obě Mistrovství byla na světě. Posuzoval 
je Petr Dostál – mezinárodní rozhodčí agility, 
delegovaný z  Prahy. Parkury byly těžké, ale 
ani případná diskvalifikace pejsanům neva-
dila. Však proč taky? Sluníčko svítilo, páníč-
ci s  nimi trávili den a  překážky přímo zvaly 
k překonání.

Velkou radost jsme měli i my – pořadate-
lé, protože se závod líbil a dokonce náš tým 
pan rozhodčí pochválil za dobře odvedenou 
práci. Krásné ceny dodala společnost JK Ani-
mals, generální sponzor Dvojzkoušek (které 
se běhaly odpoledne) a Mistrovství veteránů 
(výrobce krmiva, pochoutek a  hraček pro 
psy). Ústecký ORLING – generální sponzor 
Mistrovství seniorů – věnoval velká balení 
kloubních přípravků pro psovody a  jejich 
svěřence. Všem moc děkujeme!

Helena Chrastilová, ZKO Podhorka

ZA JEDEN PROVAZ V ROCE 2018
Více než polovina roku je za námi. My jsme 
ovšem nenechali nic náhodě a celý rok jsme 
si naplánovali dopředu. Rok 2018 je pro nás 
totiž na  rozdíl od  předešlých let výjimečný. 
Letos Za jeden provaz slaví již 10. rok své exi-
stence. Proto jsme se rozhodli na jaře zavítat 
do  všech organizací, se kterými jsme dříve 
spolupracovali, abychom tak s nimi obnovili 
spolupráci. 

Velký kus práce nás ale ještě čeká. Stále 
běží sbírka Za jeden provaz pro Verunku, 
která bude slavnostně ukončena 6. 10. 2018 
na  4. Benefičním notování, jehož začátek je 
naplánován na 17:00 ve velkém sále Národ-
ního domu v České Třebové. Vy nás tak mů-
žete ve  sbírce podpořit přispěním jakékoliv 
částky do  kasičky, která se nachází v  květi-
nářství Kaktus, nebo zasláním částky na účet 
(č. 2201450111/2010). Výtěžek poslouží 
na  rekonstrukci koupelny, která by tak pro 
Verunku měla být bezbariérová.

Na podzim se také můžete těšit na tradič-
ní Podzimní benefiční ples Za jeden provaz, 
který se bude konat již podesáté. Začínáme 
v 19:30 opět v Národním domě. Jakákoliv po-
moc je vítána, ať už v podobě sponzorského 
daru do tomboly, nebo přímo pomoc s orga-
nizováním celého večera. Výtěžek letošního 
plesu poputuje na nákup invalidního vozíku 
pro českotřebovskou rodačku Romanu Frico-

vou, pro kterou je invalidní vozík na míru ne-
zbytností nutnou k plnohodnotnému životu. 
Cena vyhovujícího vozíku se pohybuje okolo 
50 tisíc korun. 

Jménem celého spolku Za  jeden provaz 
bych vám také ráda poděkovala za vaši pří-
zeň a ochotu pomoci dobré věci. 

Pavlína Manová, Za jeden provaz

auto Senior Dopravy / foto: archiv Oblastního spolku ČČK Ústí nad Orlicí
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LIDÉ NEJVÍCE POTŘEBUJÍ SENIOR DOPRAVU RÁNO
Pozvání k  rozhovoru přijal Martin Hodoval, ředitel Oblastního spolku Českého 
červeného kříže Ústí nad Orlicí (ČČK). K  nápadu na  Senior dopravu ho přivedla teta. 
Vyprávěla mu, jak u  nich při pečovatelské službě dobře funguje doprava k  lékaři, 
která ale nejezdí mimo město. Protože podobná služba v Ústí nad Orlicí neexistovala, 
vymyslela se pravidla, sehnaly se finance a první ojeté auto. To se psal rok 2005 a o dva 
roky později Senior doprava začala fungovat i v České Třebové. 

K  čemu Senior doprava slouží a  kdo ji 
může využívat?
Senior doprava nemusí přepravovat pouze se-
niory, ale je tu pro lidi, kteří mají nějaký handi-
cap. Ať už trvalého charakteru, nebo dočasný. 
Může jít o dospělé, ale také o děti s mentálním 
nebo tělesným postižením anebo klienta se 
zlomenou nohou. Cílem cesty nemusí být jen 
lékař, ale také návštěva obchodů, kadeřnic-
tví nebo známých. Senior doprava jezdí v Ústí 
nad Orlicí, České Třebové, Lanškrouně, Chocni, 
ve Vysokém Mýtě a zkušební provoz se testoval 
v Brandýse nad Orlicí.

Kdy doprava funguje a jak se objednává?
Jezdíme v  pracovní dny od  7 do  15:30 hodin. 
V České Třebové jezdíme na žádost města v ob-
dobí letního času až do 18 hodin. Po dohodě je 
možné jet také o víkendu nebo mimo uvedený 
čas. Služba se objednává minimálně den do-
předu na tel. čísle 728 417 506 (pro Českou Tře-
bovou). V den jízdy je objednání a doprava také 
možná, ale s  ohledem na  již objednané jízdy. 
Největší zájem je o  ranní časy. Pro představu, 
po České Třebové máme 30 až 40 jízd denně. 

Jak lidé poznají auto Senior dopravy?
V České Třebové jezdí bílý vůz Renault Kangoo. 
Protože už ale dosluhuje, chtěli bychom ho na-
hradit. Máme vyhlídnutý Citroën Berlingo, opět 
bílý, takže ten rozdíl bude minimální. Auta mají 
označení Český červený kříž, Senior doprava 
a jsou na nich uvedeni sponzoři. 

Jaké jsou podmínky využití Senior dopra-
vy?
Nejdříve musíme sepsat Smlouvu o  přepravě 
osob. Bez ní nikoho nesvezeme (vyžaduje zá-
kon o silniční dopravě). Smlouva se podepisuje 
ve dvou vyhotoveních a platí na všechny jízdy, 
které se v  budoucnu uskuteční. Zavedli jsme 
ji poté, co se změnil zákon o  silniční dopravě. 
Díky této změně jsme spadly do jedné z forem 
taxi služby a museli jsme si vybrat jednu z va-
riant. Buď bychom jezdili jako klasické taxíky 
a už bychom nesměli rozlišovat, kdo tuto služ-
bu potřebuje. Museli bychom vozit všechny, což 
ale není naším cílem. Chceme pomáhat těm, 
co to potřebují. Druhou variantou, kterou vyu-
žíváme, je právě podmínka uzavření smlouvy, 
tak abychom vždy mohli doložit, koho řidič 
převáží. Smlouvu přivážíme dříve než v  den 
první jízdy, tak aby měl každý klient dostatek 
času na její prostudování a řidička mu vše vy-
světlila. 

Součástí Smlouvy o  přepravě osob je ce-
ník. Jak se za službu platí?
Senior doprava se dá platit hotově nebo 
ze zakoupené permanentky. Permanentka 
na 5 jízd stojí 150 Kč, 10 jízd je za 290 Kč a 15 jízd 
za  410 Kč. Jednou jízdou se myslí nastoupení 

a  následné vystoupení z  vozu. Cesta k  lékaři 
a  zpět už jsou dvě jízdy. Stejná permanentka 
slouží k cestám po městě i mimo město. Mimo 
město představuje jedna jízda z permanentky 
4 kilometry. Permanentka má neomezenou 
dobu platnosti a je přenosná. Takže jednu mo-
hou využívat manželé nebo sousedé, kteří si ji 
půjčují.

Zmínil jste jízdy po městě a mimo něj. Jaké 
jsou tedy ceny v rámci katastru města?
Cena za jednu jízdu po městě je 40 korun, bez 
ohledu na  ujetou vzdálenost. Při odečtení 
z permanentky to vychází na 30 Kč a méně. Po-
kud se domluví čtyři senioři, např. z Domu s pe-
čovatelskou službou, že pojedou na  hřbitov, 
zaplatí pouze jednu jízdu bez ohledu na počet 
osob v autě. Podmínkou je, aby všichni nastu-
povali a vystupovali na stejném místě.

Kolik se platí za jízdu mimo město?
Mimo město se platí za ujeté kilometry. To zna-
mená, co všechno auto od svého parkovacího 
místa ujede, zaplatí klient. Cena se dá orientač-
ně vypočítat dopředu, ale existuje několik va-
riant. Například cesta z České Třebové do Ústí 
nad Orlicí je přibližně 10 km. Vynásobím ji ce-
nou za 1 km, což je 8 Kč, pokud platím v hoto-
vosti. Pokud nemá řidička nasmlouvané další 
klienty, může s  klientem počkat v  ÚO a  poté 
ho odvézt zpět. Výsledná cena je tedy 160 Kč 
za dvě jízdy. Plus případný poplatek za čekání, 
který je v  hotovosti 40 Kč za  půl hodiny. Ceny 
na permanentku jsou výhodnější.

Co znamená, že existuje více variant 
na cestu z České Třebové do Ústí nad Or-
licí a zpět?
Jedna z  možných situací je, že řidička má na-
smlouvané jízdy po  České Třebové, ale zavolá 
další klient, který se potřebuje brzy ráno do-
stat do  ÚO. Takže klienta ještě před sedmou 
hodinou odveze z  České Třebové do  Ústí nad 
Orlicí, vrátí se do  ČT a  rozvozí slíbené klienty. 
Poté se vrátí do ÚO a přiveze klienta zpět do ČT. 
V tomto případě platí klient všechny čtyři jízdy 
auta mezi ČT a ÚO a zaplatí v hotovosti 320 Kč. 
Na permanentku je to 290 Kč.

Může nastat i  případ, že řidička odveze kli-
enta z  České Třebové do  Ústí nad Orlicí. Tam 
rozvozí další objednané klienty z  ÚO, a  nako-
nec se vrátí s klientem do České Třebové. V tom-
to případě klient platí pouze dvě jízdy v hodno-
tě 160 Kč. Snažíme se využívat Senior dopravu 
tak, abychom obsloužili co nejvíce klientů, kteří 
naši pomoc potřebují. Nabízíme klientům mož-
nost využít jízdu v den, kdy je již někdo objed-
nán, čímž se sníží náklady na  jejich dopravu. 
Tím se dostávám ke čtvrté variantě, kterou také 
občas děláme a  zatím jsme si mysleli, že je to 
správně, protože vyjdeme vstříc více klientům 
a  jejich náklady za  dopravu se výrazně sníží. 

To znamená, že společně svezeme dva klien-
ty z  ČT do  ÚO a  vrátíme se do  České Třebové, 
kde po městě rozvozíme další. Poté se vrátíme 
pro ty dva klienty do ÚO a zavezeme je domů. 
Náklady na  čtyři jízdy auta mezi městy se tak 
rozdělí mezi dva klienty.

Největší problém je tedy skloubit dálkové 
jízdy s těmi po městě?
Ano, na každé město je jedno auto, plus jedno 
záložní auto v Ústí nad Orlicí. Jedno auto musí 
obhospodařit všechny klienty ve městě, ale zá-
roveň ty, kteří chtějí i mimo město. Pokud se do-
předu naplánuje cesta například do Prahy, pak 
je doprava realizována záložním autem a řidič 
na klienta čeká, protože se nevyplatí vracet. Co 
se týče jízd do Litomyšle nebo do Ústí nad Or-
licí, tak neumíme nikdy dopředu odhadnout, 
jestli bude návštěva lékařů na  chvíli nebo se 
bude dlouho čekat. A pokud už jsou nasmlou-
vané další jízdy, řidička nemůže čekat a klienta 
o tom informuje. 

Z  různých variant a  cen mohou být lidé 
zmatení...
Tohle je první případ, který řešíme, ale bereme 
si z  něj ponaučení a  hledáme řešení. Dosud 
hodně věcí fungovalo na domluvě řidičky s kli-
entem. Chystáme nové webové stránky, kde 
bude nejen ceník, ale k přečtení také Smlouva 
o  přepravě osob. Bude tam kalkulátor, který 
umožní spočítat si cenu jízdy podle zadaných 
parametrů. Zvažujeme, jestli začít všechno 
smluvně ošetřovat a podepisovat papíry, nebo 
zůstat u domluvy. 

Je pro ČČK provoz Senior dopravy ziskový 
nebo ztrátový?
I když je Senior doprava naše stěžejní činnost, 
kterou se zabývá nejvíce zaměstnanců, tak je 
ztrátová. Na  její provoz přispívá Pardubický 
kraj, sponzoři a  jednotlivá města, ve  kterých 
funguje. Město Česká Třebová přispělo na pro-
voz Senior dopravy ze svého rozpočtu na  rok 
2018 částkou 275 tis. korun. Dále je financo-
vána z příspěvků klientů za dopravu, z veřejné 
sbírky a  z  naší další činnosti. Pořádáme kurzy 
první pomoci, pomáháme s úklidem v domác-
nosti, např. s mytím oken, zajišťujeme úklid ne-
bytových prostorů.

Blíží se Světový den první pomoci, jak ho 
v našem městě ČČK oslaví?
Budeme spolu s dalšími organizacemi na Sta-
rém náměstí 12. září od 9 do 13 hodin. Na pro-
gramu jsou ukázky poskytování první pomoci, 
měření krevního tlaku, ukázka záchranné tech-
niky, soutěže pro děti a další. Přijďte!

Za rozhovor děkuje redaktorka Hana Sychrová.
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ORGANIZACE / ZÁŘÍ 2018

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE KAMARÁD

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 2018/2019

KURZ ČASOVÁ 
DOTACE

CENA člen SD/ostatní
Cena je uvedena za období 
říjen–květen

Seznámení s rodokmenem 60 minut 200 Kč/300 Kč

Počítačový kurz 60 minut 500 Kč/600 Kč

Úprava fotografií 60 minut 500 Kč/600 Kč

Posilování a kondiční cvičení s balony 60 minut 500 Kč/600 Kč

Jóga 60 minut 500 Kč/600 Kč

Základy homeopatie a fytoterapie 60 minut 500 Kč/600 Kč

Základy kineziologie = nauka o svalech 60 minut 500 Kč/600 Kč

Malba 180 minut 700 Kč/800 Kč

Kresba 180 minut 700 Kč/800 Kč

Keramika 150 minut 600 Kč/700 Kč

Rukodělný kurz 120 minut 500 Kč/600 Kč

Sklo a kov 150 minut 600 Kč/700 Kč

Textilní techniky 150 minut 600 Kč/700 Kč

Deskové hry 60 minut 500 Kč/600 Kč

Psychologie 60 minut 500 Kč/600 Kč

Finanční gramotnost 60 minut 500 Kč/600 Kč

Anglický jazyk – začátečníci 60 minut 500 Kč/600 Kč

Anglický jazyk – pokročilí 60 minut 500 Kč/600 Kč

Španělský jazyk 60 minut 500 Kč/600 Kč

BAZAR DĚTSKÉHO OBLEČENÍ
Bazar dětského a kojeneckého oblečení, ob-
lečení pro „teenagery“, autosedaček, hraček, 
postýlek a dalších věcí pro děti

Příjem zboží v pondělí 24. 9. 2018 
9:00–11:00  13:00–17:00
Prodej zboží v úterý 25. 9. 2018
9:00–11:00  15:00–17:00
Výdej zboží ve středu 26. 9. 2018 
15:00–16:00
Nutné vyzvednout – 26. 9. 2018 v určeném 
čase. V případě nevyzvednutí propadají věci 
charitě!!!

Hodnota přijímaného zboží / Poplatek 
za příjem zboží
1 Kč–200 Kč /3 Kč
201 Kč–500 Kč /6 Kč
501 Kč a více /10 Kč
kočárek  /20 Kč

KLUB RÉBUS
NAROZENINOVÁ PÁRTY
21. 9. 2018 15:30–18:00
Maximální počet zúčastněných je 20 dětí.

ZÁŘIJOVÁ ZAŠÍVÁRNA
Patchworkový kurz – Srubová deka bude 
probíhat v  prostorách DDM ve  dnech 
3. 9.–7. 9. 2018 vždy od  15:30–19:00 ho-
din. Cena kurzu je 650 Kč za  5 setkání. Kurz 
zvládnou i  začátečníci. V  ceně je zahrnutý 
pronájem místnosti, lektorné, a  malé ob-
čerstvení. Potřebné pomůcky: seřízený šicí 
stroj (2 stroje možné zapůjčit na DDM – nut-
no nahlásit), běžné šicí potřeby, ostré nůž-
ky, poznámkový blok, psací potřeby, řezací 
podložka, pravítko, řezák (vše 1× k dispozici 
na  DDM, proto pokud nemáte, není nutné 
mít), přezůvky, brýle – pokud nosíte. Veš-
keré další informace a  přihlášení na  email: 
poukova.lada@seznam.cz (popř. pište SMS 
na tel. 725 266 029) do 15. srpna 2018.

POZVÁNKA NA ZÁŘIJOVÝ DEN ZDRAVÍ V ORLICKOÚSTECKÉ NEMOCNICI 
Srdečně Vás zveme na  Den zdraví do  Orlickoústecké nemocnice, který se uskuteční 
19. září 2018 od 9 do 15 hodin. Těšit se můžete na prohlídky vybraných oddělení, preventivní 
vyšetření a doprovodný program pro děti i dospělé. Program akce bude zveřejněn na webu 
http://usti.nempk.cz. Budeme se na Vás těšit.

HLÍDÁNÍ DĚTÍ/OSOB  
SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM  
NEBO SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI

Rodinné Integrační Centrum z.s. nabízí 
službu hlídání dětí/osob se zdravotním 
postižením, nebo speciálními potřebami.

Služba hlídání osob je určena rodinám či 
opatrovníkům s  dětmi/osobami se zdravot-
ním postižením, nebo speciálními potřebami 
v celém Pardubickém kraji. Nabízíme hlídání 
v domácím prostředí dítěte/osoby dle poky-
nů rodičů/opatrovníka po celý týden, včetně 
sobot a nedělí. 
Služba je zpoplatněna: 1 dítě/osoba – 
70 Kč/hod. (samoživitelka 50 Kč), 2 děti/oso-
by – 90 Kč/hod. (samoživitelka 70 Kč), 3 a více 
dětí – 150 Kč/hod. (samoživitelka 100 Kč).
Kontakt: Mgr.  Jaroslava Švihlová, tel.: 
730 598 153, email: jaroslava.svihlova@ric.cz

Časová dotace: Jednotlivé kurzy budou probíhat v období říjen–květen 1× za 14 dní 60 minut. 
Výjimkou je Seznámení s rodokmenem, Malba, Kresba, Sklo a kov, Keramika, Rukodělný kurz 
a Textilní techniky. Tyto kurzy budou vždy 1× za měsíc, dle časové dotace uvedené v tabulce.
Přihlášky s rozvrhem kurzů budou připraveny k vyzvednutí v kanceláři DDM Kamarád, 
Česká Třebová od pondělí 10. 9. 2018.

Tabulka s  rozvrhem bude zveřejněna také 
na www.ddm.ceskatrebova.com. 
Platby je možné uhradit v  kanceláři DDM 
Kamarád v  úředních hodinách do  pát-
ku 28. 9. 2018.
Pro otevření kurzu je stanoven minimální 
počet na  5 osob. Maximální kapacita bude 
stanovena až po upřesnění místa konání jed-
notlivých kurzů.
Storno podmínky jsou platné jako u zájmo-
vých kroužků DDM Kamarád, Česká Třebová.

Slavnostní ukončení Univerzity třetího věku 2017/2018 
foto: Michal Horák

mailto:jaroslava.svihlova@ric.cz
http://www.ddm.ceskatrebova.com/
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KALENDÁŘ AKCÍ MĚSTA ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ ČÍSLO 9 / ZÁŘÍ 2018

KULTURA A VOLNÝ ČAS
1/9 sobota

GULÁŠ FESTIVAL
14:00 / Přívrat
Miroslavova země pořádá soutěž ve  vaře-
ní kotlíkového guláše na návsi od 10 hodin. 
Předpokládané zahájení ochutnávky gulášů 
od 14 hodin. Pro mlsné jazýčky budou kro-
mě soutěžních gulášů připraveny i loňský ví-
tězný, maďarský nebo veselý guláš, grilova-
ná kýta a další dobroty nejen z udírny. Kromě 
gulášů máte možnost ochutnat 10 vzorků 
regionálních piv a skládaných kynutých bu-
chet. O  hudební doprovod akce se postará 
country skupina Pěna, Klapeto, Folklórní 
soubor Lipka a Karel Zich Revival Band. Večer 
zahraje Elán revival (KontraBand). Vyhlídko-
vé lety z přívratského heliportu. Areál bude 
zastřešen proti slunci a dešti. Vstupné dob-
rovolné.

3/9 pondělí

OFFLINE DAY – ODPOLEDNE PLNÉ  
DESKOVÝCH HER A ZÁBAVY
12:30–18:00 / Teenspace
Vypneme compy, X-box, mobily, Wi-Fi a za-
hrajeme si různé deskové hry, u  kterých si 
budeme povídat a  užijeme si společně od-
poledne. Můžeš přinést i svou oblíbenou hru 
z domu a naučit ji hrát ostatní. Akce se koná 
také v pondělí 17. září.

4/9 úterý

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna – dětské oddělení
Vzkaz pro děti: Milé děti, pojďte se s  námi 
alespoň na chvíli ponořit do světa pohádek, 
her a poznat nové kamarády. Pokaždé na vás 
čeká Matylda s  nějakým novým příběhem 
nebo pohádkou, následuje tvořeníčko, po-
vídání, hry a  trocha pohybu. Vzkaz pro ro-
diče: Maminky a  tatínkové, chceme vzbudit 
ve vašich dětech zájem o četbu, ale také jim 
dát možnost navázat nová přátelství. Vy si 
mezitím můžete odpočinout, a  pak si děti 
vyzvednout. Akce je vhodná pro předško-
láky a děti mladšího školního věku. Vstupné 
dobrovolné.

SEMINÁŘ PRO ZAČÍNAJÍCÍ RODOPISCE
17:00 / Městské muzeum
Je určený zájemcům o  poznání rodinných 
kořenů, a  to zejména začátečníkům. Cena 
lekce je 20 Kč. Lektor: Mgr. Jana Voleská.

6/9 čtvrtek

ZAPAŘ SI S KNIHOVNICÍ
14:00–18:00 / Teenspace

Přijď zapařit s knihovnicí hry na X-boxu, např. 
Just dance 2018, LEGO Marvel, Snoopy‘s, 
LEGO The Hobbit, Adenture Time. Těší se 
na vás knihovnice Adéla. Akce se koná také 
ve čtvrtek 13., 20. a 27. září.

8/9 sobota

PODZIMNÍ RADOVÁNKY
11:00 / myslivecká chata Semanín
a areál TJ Semanín
11:00–15:00 Smyslové hrátky (netradiční na-
učné soutěže pro děti a  rodiče), vyhlášení 
výsledků soutěže v  15:30. Hlavní program 
od  12:00 hodin, skupina AHASVER, poté 
TURBO, LUCIE revival, HLADOLET BRNO. 
Od 20:00 hodin Taneční zábava na obecním 
sále. Hraje skupina Quatro. Vstupné: 80 Kč. 
Doprovodný program a bohaté občerstvení. 
Pořádá obec Semanín ve spolupráci s Mysli-
veckým sdružením Česká Třebová – Semanín 
a TJ Semanín.

10/9 pondělí

TAJNÝ VÝLET SE SPOLEČNÝM OBĚDEM
Pořádají Senioři České republiky, místní orga-
nizace Česká Třebová z.s. Možnost přihlášení 
na  pololetní členské schůzi 29. srpna v  Ná-
rodním domě od 14:30 hodin. Cena: 400 Kč. 
V ceně je jízdné, společný oběd a vstupy. Od-
jezd: Parník škola 6:00, Lidl 6:05, Nádraží 6:10, 
Beseda 6:15. Počet účastníků není omezený. 
Předpokládaný návrat je cca 19:30. 

KLUB ROSTEME SPOLU
9:30–10:30 / ROSA rodinné centrum
Klub rosteme spolu, pro rodiče a malé běhál-
ky = děti od 18 měsíců, s Bc. Janou Stolariko-
vou, lekce 50 Kč, v ceně lekce pobyt v herně 

8:30 až 12:00. Možnost přijít v pondělí pouze 
do herny za standardní pobytné 40 Kč.

ŠIKOVNÉ RUČIČKY A KERAMIKA
15:30 / ROSA rodinné centrum
Úvodní informační hodina kroužků Šikovné 
ručičky a  Keramika, vstup zdarma, informa-
ce a  ukázka práce na  kroužcích, seznámení 
s  lektorkami Šárkou Březinovou a Kateřinou 
Hondlovou.

TEAM BATTLE V 1,2 SWITCH
13:00–18:00 / Městská knihovna – Teenspace
Chceš si dát souboj v  Nintendu Switch 
s  knihovnicí anebo s  kámošem? Tak přijď. 
Těší se na tebe knihovnice Adéla.

11/9 úterý

KLUB RODIČŮ S MIMINKY
8:30–10:30 / ROSA rodinné centrum
Pro rodiče a děti od cca čtyř měsíců, s Bc. Ja-
nou Stolarikovou, lekce 50 Kč, rezervace na tel. 
č. 733 763 824, e-mail: horri@seznam.cz.

MALÝ MUZEJNÍK
16:00 a 17:00 / Městské muzeum
Seminář pro nejmenší návštěvníky muzea je 
určen dětem od 5 do 12 let. Pro mladší děti 
(ve věku od 5 do 8 let) od 16 hodin, pro starší 
děti (ve věku od 9 do 12 let) od 17 hodin. V září 
na téma Přijela pouť. Cena lekce je 20 Kč. Bližší 
informace podá lektorka semináře Mgr. Rad-
ka Urbánková (urbankova@mmct.cz).

Jazz & Blues on the Rails Podzim 2018 
TENOR BATTLE
OSIAN ROBERTS & ONDŘEJ ŠTVERÁČEK 
QUARTET
19:00 / Malá scéna
Souboj dvou špičkových saxofonistů. Zkuše-
ný velšský saxofonista Osian Roberts bude 
bojovat o přízeň publika proti Ondřeji Štve-
ráčkovi, jenž patří mezi nejvýznamnější čes-
ké muzikanty posledního desetiletí. Vítězství 
jednoho z nich posoudí publikum. Ojedinělé 
hudební výkony, které je raritou vidět a sly-
šet! Vstupné: 120 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji v  Inf. centru MěÚ a  1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

12/9 středa

SVĚTOVÝ DEN PRVNÍ POMOCI
9:00–13:00 / Staré náměstí
Ukázky poskytování první pomoci, ukázky 
maskování poranění, měření krevního tlaku, 
prodej publikací s  tematikou první pomoci, 
výstava a ukázky záchranné techniky, infor-
mace o silničním provozu, soutěže pro děti. 
Akci pořádá Oblastní spolek Českého červe-
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ného kříže Ústí nad Orlicí ve spolupráci s dal-
šími organizacemi.

INTERNETOVÝ DEN
12:30–18:00 / Teenspace
Trávíš rád/a volný čas na internetu nebo při 
hraní na X-boxu? Přijď do knihovny a dosta-
neš 30 minut na pc či X-box navíc. :) Budeme 
se těšit. Akce se koná také ve středu 19. září.

KOMUNIKACE – NÁSTROJ ŠTĚSTÍ
18:00 / ROSA rodinné centrum
Odborný průvodce Michaela Řeřichová, be-
seda, sdílení, o komunikaci, vztazích, co nám 
může dát skutečná upřímnost, co zname-
ná komunikace pro každého z  nás… Délka 
2–3 hod.

13/9 čtvrtek

7. VEŘEJNÁ ŠICÍ DÍLNA:  
MAJESTÁTNÉ HORY
16:00 / Kulturní centrum, klubovna
Lektorka: Jarmilka Nováková. Pomůcky: 
šicí potřeby a  řezací pomůcky, psací po-
třeby, papír, šicí stroj je k  zapůjčení. Látky: 
alespoň 4 světlé + 4 tmavé čtverce látek 
(30×30 cm) na deku, nebo (15×15 cm) na  pol-
štář. Lektorné: 30 Kč členky Klubu Červenka 
a  60 Kč ostatní účastníci. Další informace 
na http://klub-cervenka-z-s.webnode.cz/.

14/9 pátek

MARKÉTA KUTILOVÁ:
SÝRIE – OD REVOLUCE  
PO SVĚTOVOU SYRSKOU VÁLKU
18:00 / Městská knihovna
Zveme na setkání s novinářkou a spoluautor-
kou knih Islámskému státu na dostřel Marké-
tou Kutilovou. Vstupné 50 Kč.

15/9 sobota

DEN ŽELEZNICE
8:00
Oslavte s  námi regionální Den železnice 
v  České Třebové spojený s  výročím 170 let 
trati Brno–Česká Třebová. 

Čekají vás jízdy zvláštních vlaků mezi de-
pem a  stanicí, zvláštní jízdy po  uzlu Česká 
Třebová včetně průjezdu kontejnerovým 
terminálem firmy Metrans (zdarma), zvláštní 
vlaky vedené elektrickou jednotkou ř. 451 
„Žabotlam“ (platí běžný tarif ČD). Dále výsta-
va lokomotiv na malé točně a výstava neho-
dového jeřábu, provoz vláčku taženého lo-
komotivou ř. 701 „Prasátko“, možnost svezení 
na  elektrické lokomotivě ř. 111 za  budovou 
UTK, možnost prohlídky trenažéru lokomoti-
vy ř. 181 v budově UTK, výstava modelových 
kolejišť v budově UTK. Odpoledne souběžná 
jízda parního vlaku a el. jednotky „Žabotlam“ 
mezi Českou Třebovou a Svitavami. Stylovou 
jízdu si můžete užít v historickém vlaku s lo-
komotivou Albatros (příplatek za  parní vlak 
40 Kč). Podrobný program, jízdní řád a  jízd-

né naleznete na www.denzeleznice.cz nebo 
na www.cd.cz/nostalgie. 

DAR Z NEBES
10:00 / Velký sál Kulturního centra
Příběh radosti, který začal slzami. Léčivé di-
vadlo Gabriely Filippi. Hraje, tančí a  zpívá: 
Gabriela Filippi a  Patrik Kee. Hostem před-
stavení bude MUDr.  T. Lebenhart. Pořádá 
SK Geodézie Česká Třebová a Rosa rodinné 
centrum Česká Třebová. Předprodej vstupe-
nek v rodinném centru Rosa a v pokladně KC 
před začátkem představení. Vstupné: 250 Kč. 

16/9 neděle

TANEČNÍ ODPOLEDNE  
S MALÝM TANEČNÍM ORCHESTREM
14:00 / Malý sál Kulturního centra
Vstupné: 60 Kč.

PŘÍBĚH VODNÍKA ČESÍLKA
15:00 / Malá scéna
Pohádka na  motivy večerníčku ČT podle 
předlohy Václava Čtvrtka. Režie: Libor Jeník. 
Vstupné: 60 Kč.

18/9 úterý

BAREVNÝ DEN S ODPADY
9:00–15:00 / Staré náměstí
Odbor životního prostředí Městského úřadu 
Česká Třebová zve také letos žáky českotře-
bovských škol i  veřejnost na  akci Barevný 
den s  odpady, která zábavnou a  moderní 
formou propaguje smysl a důležitost třídění 
odpadů. Pro děti jsou připraveny velké ori-
ginální a  zábavné atrakce a  mnoho aktivit, 
připravených společnostmi EKO-KOM, a.s. 
a ELEKTROWIN, a.s.

VÝTVARNÉ UMĚNÍ  
V PROMĚNÁCH STALETÍ
17:00 / Městské muzeum
Seminář je určený nejširšímu okruhu zájem-
ců o výtvarno, věnuje se přehledu slohové-
ho vývoje výtvarného umění evropského 
kulturního okruhu. V  rámci jednotlivých 
slohových epoch bude přihlédnuto – vedle 
tvorby významných světových i  domácích 
představitelů – také k osobnostem a památ-
kám našeho regionu. Setkání se uskuteční 
na  téma Pryč od  starých slohů! Secese a  její 
výtvarné podoby. Cena lekce je 20 Kč. Lektor: 
PhDr. Ludmila Kesselgruberová, Ph.D.

NÁRODNÍ IRONIKOVÉ
19:00 / Městská knihovna 
Zveme na  pásmo veršů s  názvem „Národní 
ironikové“ a s podtitulem „Verše ke 100. vý-
ročí vzniku Československa“. Pořad prostřed-
nictvím básní osobností ze vzdálenějšího 
i blízkého období přibližuje ironickou stopu 
v  české poezii s  důrazem na  reflexi češství 
a vztah k pojmům národ či vlast. Jména au-
torů básní ani hudebních ukázek nechtějí 
účinkující z ústeckého Divadelního souboru 
Vicena předem avizovat, návštěvníci si pod-
le nich zaslouží nějaké to překvapení. Po-

řad připravili Helena Lochmanová, Bedřich 
Ducháček, Jaroslav Hubený, Jan Štěpánský 
a zvukař Jan Schromm.

21/9 pátek

ZAŽIJTE TO ZNOVU!
100. VÝROČÍ VZNIKU  
ČESKOSLOVENSKÉ REPUBLIKY
14:00 / Staré náměstí
VRAŤTE SE S NÁMI O 100 LET ZPÁTKY. Domi-
nantou oslav bude dobová slavnost včetně 
kulturních vystoupení, virtuální prohlídka 
míst, kde vznikla republika, lidé budou moci 
navštívit tehdejší obecnou školu a  ochut-
nají prvorepublikovou gastronomii. Sou-
částí programu bude i příjezd prezidenta T. 
G. Masaryka. Večer se část náměstí ponoří 
do národních barev a následně se za pomoci 
videomappingu na  vybrané budově ode-
hraje magický příběh starý přesně 100 let. 
V 17:45 hod. bude vyhodnocení městské vy-
cházkové hry Po  stopách významných osob-
ností roku 1918. Vstupné: zdarma.

NAROZENINOVÁ PÁRTY
15:30–18:00 / Klub Rébus
Maximální počet zúčastněných je 20 dětí.

23/9 neděle

RODINA NA STEZCE
13:00–17:00 / Údolím Skuhrovského potoka
Vycházka se soutěží pro rodinné i  jiné týmy 
na smyslově naučné stezce „Údolím Skuhrov-
ského potoka“. Startovné pro tým: 50 Kč. 
Start 13:00–15:00 v  Rybníku u  kurtů (první 
stanoviště naučné stezky). Cíl 15:00–17:00 
v prostoru restaurace Nad Hrází. Akci pořádá 
ZO ČSOP Podorlicko. 

24/9 pondělí

TURNAJ V KARETNÍ HŘE UNO
13:00–18:00 / Teenspace
Přijď porazit knihovnici a  ostatní protihráče 
v karetní hře Uno. Bude se soutěžit o hezké 
ceny. Těší se na tebe knihovnice Adéla.

25/9 úterý

DÍLNA PRO DOSPĚLÉ
17:00 / ROSA rodinné centrum
Možnost korálkování, drátkování, keramika, 
fimo, možnost pravidelného setkávání dle 
vašeho zájmu, děti můžete vzít s sebou, aby 
si pohrály. Vstup: 50 Kč.

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY  
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Je určen pamětníkům starých českotřebov-
ských zákoutí, lektor semináře promítne 
a  okomentuje fotografie vybrané českotře-
bovské lokality. Seminář probíhá poslední 
úterý v měsíci. Setkání se uskuteční na téma 
Obchody a živnosti na starém Trávníku. Cena 
lekce je 20 Kč. Lektor: Martin Šebela.

http://www.denzeleznice.cz/
http://www.cd.cz/nostalgie
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NOVÁ POLITICKÁ ALTERNATIVA – „27 STATEČNÝCH“
Pod názvem „27 statečných“ vstupuje do letošních komunálních voleb nová politická alternativa. S lídrem Václavem Cempírkem aktivně 
pracuje tým lidí, kteří mají zájem prosadit pozitivní změny v řízení města a přinést do českotřebovské komunální politiky nejen nové 
tváře, ale především nové myšlenky a nápady. K našim hlavním cílům patří prosazování následujících hodnot: 

Statečně ochráníme práva slabších – budeme prosazovat zájmy 
těch, kteří se sami bránit nemohou – dětí, seniorů, spoluobčanů 
s handicapem, začínajících a drobných podnikatelů a podobně.
Statečně povedeme boj za spravedlnost – naším cílem je trans-
parentnost všech rozhodnutí na radnici. Prosadíme průhledný roz-
počet s  jasným komentářem k  jeho jednotlivým položkám. Zave-
deme elektronické hlasování zastupitelstva. Zasadíme se za slušné 
a férové jednání zástupců města i městských organizací s občany.  
Statečně ochráníme dědictví našich předků – budeme smyslupl-
ně rozhodovat o ochraně a využití hodnot vytvořených v minulosti, 
například letního kina, našich parků, bývalé svářečské školy, krytu 
na Novém náměstí, krytu v Javorce a našich hřbitovů. 
Statečně zajistíme modernizaci chodníků pro pěší – nejsme jen 
sportovci, ani jiné zájmové sdružení. Patříme k „normálním obča-
nům“ a máme zájem, aby stezky a chodníky pro pěší byly v tako-
vém stavu, kdy po  nich mohou bezpečně projít děti a  maminky 
s kočárky, senioři a spoluobčané s omezením pohybu a orientace. 
Chceme opravdu bezbariérové chodníky a  přístupová místa. Na-
vrhneme doplnění veřejných WC na frekventovaná místa – napří-
klad do parku Javorka. Obnovíme a doplníme značení míst atrak-
tivních pro návštěvníky našeho města.
Statečně ohlídáme naše peníze – budeme prosazovat spravedli-
vé rozdělování peněz. Ať už se jedná o přidělování peněz z dotač-
ních programů, nebo o přidělování zakázek menšího rozsahu, vždy 
budeme jednat s  odpovědností řádného hospodáře. Prosadíme, 
aby v dozorčích radách městských společností byli odborníci.
Statečně podpoříme sportovní aktivity – podpoříme sportovní 
odvětví, ve kterých se aktivně věnují našim dětem. Vždy budeme 
u všech sportů podporovat zapojení dětí z České Třebové. Podpoří-

me další výstavbu a obnovu dětských hřišť v Javorce a na Trávníku. 
Dětská hřiště budou sloužit i nejmenším dětem.
Statečně odváděná práce pro město – nejde nám jen o  pozice 
v zastupitelstvu. Budeme aktivně pracovat pro rozvoj města a tato 
práce podle nás spočívá v odpovědné činnosti v  jednotlivých ko-
misích a výborech. Je důležité se připojit k platformám Smart Ci-
ties, Smart Region a  podobně. Chceme pracovat na  trvalém roz-
voji a růstu města, aby se zde lidem žilo dobře a abychom přivedli 
do  města nové obyvatele. To znamená i  vytvářet podmínky pro 
vznik nových pracovních míst, nových možností pro dostupné byd-
lení a volnočasové aktivity. Budeme při zpracování změn územního 
plánu iniciovat vytvoření lokality pro výstavbu rodinných domů. 
Podpoříme naše živnostníky a  podnikatelské subjekty. Budeme 
prosazovat jen takové projekty, které jsou prospěšné a  zpříjemní 
život spoluobčanů v městských částech. Chceme lepší město pro 
všechny občany, a proto budeme vést kultivovaná jednání a spolu-
vytvářet slušné vztahy mezi členy koalice a opozice.
Naše uskupení přivádí na kandidátku 27 statečných, kteří mají zá-
jem na aktivním přístupu k rozvoji města. Radnici chceme obyva-
telům otevřít a  zprůhlednit. K  tomu vede jediná cesta. Ve  vedení 
města a jím zřízených obchodních společností musí být osobnosti, 
které mají elán a zájem pokračovat v rozvoji města a za jejichž cho-
vání se občané České Třebové nebudou muset stydět. Věříme, že 
náš program osloví spoluobčany a přesvědčí je o tom, že i politi-
ka ve městě může mít smysl. Závěrem si vás dovolujeme pozvat 
na  představení kandidátů, které se bude konat 8. září 2018 
v 15 hodin v parku Javorka v hudebním pavilonu Antonína Be-
nnewitze za doprovodu kapely Rozladěnci.
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Jsme seskupení Třebováků, kteří již pro naše město dlouhodobě dělají. Neznáme se jenom z kandidátky do komunálních voleb. My spo-
lu již několik let spolupracujeme. Nejsme unaveni z dotazů, nasloucháme a snažíme se pomáhat s problémy druhých. Vytváříme příle-
žitosti pro setkávání lidí. Spolupracujeme s městem a snažíme se prosadit společné návrhy. Naše spoluobčany oslovujeme již podruhé. 
V premiérovém volebním období jsme měli snahu a vůli podporovat dobré a kvalitní projekty a prosazovat vše, co jsme si předsevzali 
v našem programu. Naše „motto“ je pořád stejné a konstantní. Samozřejmě, že k prosazení je jednodušší mít více mandátů, než kolik 
jsme jich dosud měli. A právě na Vás, na Třebováky, spoléháme pro úspěšnější prosazování našich společných myšlenek.

„NAŠE HLAVNÍ MOTTO“
„TŘEBOVÁCI PRO TŘEBOVÁKY – BAVIT SE, NAKUPOVAT, SPORTOVAT A ŽÍT PŘÍJEMNÝ A KVALITNÍ ŽIVOT V NAŠEM MĚSTĚ“

Naší prioritou je:
1. Občanská vybavenost    2.   Volnočasové aktivity, sport    3.   Dopravní situace    4.   Oživení středu města 

Máme řešení:
V dopravě a parkování, v grantových programech, koncepci sportu a volnočasových aktivit, v oživení středu města, v progra-
mech pro seniory, k budoucí záchraně naší pitné vody pro občany.

Vytvoříme podmínky:
Pro otevřenost veřejné správy, programů pro vzdělávání mládeže, pro kulturní, zábavné a společenské akce , pro bydlení v lo-
kalitách ve Třebové a okolí.

Ucelený a konkrétní program najdete v bulletinu k volbám a na našich facebookových stránkách Třebováci.

Určitě je důležité, když se v našem městě cítí dobře jeho návštěvníci, ale mnohem důležitější je, abychom se zde  co nejlépe 
cítili my, co v něm žijeme. Aby nás ve Třebové bavilo žít – od těch nejmenších, až po naše seniory a abychom nedali na naše 
město dopustit.  A to je nejdůležitější věc, kterou chceme naplňovat.

Za kamarády a kolegy z hnutí „Třebováci“ PRO Zdraví a Sport, Lubomír Vašina – lídr kandidátky.
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26/9 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00 / Městská knihovna – dětské oddělení
Knižní klubíčko je tu pro rodiče s  malými 
dětmi, kteří společně chtějí trávit čas v  pří-
jemném prostředí dětského oddělení hrou 
a  seznámením se zajímavými knížkami. 
Jste vítáni, pokud vás zajímá, co číst dětem 
od narození až do věku 4 let. Nebo si chcete 
popovídat s jinými rodiči a nechat děti, ať si 
hrají s ostatními. Pro rodiče káva a čaj. K dis-
pozici také přebalovací pult. Vstupné dobro-
volné.

OJEDINĚLÁ NÁVŠTĚVA NALEZIŠŤ  
AKVAMARÍNŮ A TOPAZŮ  
V PEGMATITOVÝCH LOKALITÁCH  
PÁKISTÁNSKÉHO KARAKORAMU
17:00 / učebna ZŠ Habrmanova
Přednáška Viktora Tecla. Pořádá Mineralo-
gický klub Česká Třebová.

27/9 čtvrtek

ZRUŠENÍ PODDANSTVÍ  
ANEB SPOLEČNOST NA PRAHU NOVÉ DOBY
17:00 / Městské muzeum
Městské muzeum zve širokou veřejnost 
na cyklus přednášek při příležitosti 740. výro-
čí první zmínky o České Třebové a 100. výročí 
vzniku Československa. Pátá přednáška 
z  tohoto cyklu dá nahlédnout do  české 
společnosti 19. století s  přihlédnutím k  si-
tuaci na  Českotřebovsku. Zářijovou před-
nášku prosloví doc.  PhDr.  Marie Macková, 
Ph.D. z Univerzity Pardubice. Vstupné: 20 Kč.

KPH – 57. koncertní předplatné,
502. hudební večer
ENSEMBLE GRAFFE
19:00 / Malá scéna
Kateřina Graffová – příčná flétna (českotře-
bovská rodačka) + Jaromír Graffe – housle 
(primista Filharmonie Brno) + Radka Hreňo-
vá – klavír. Vstupné: 120 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji v  Inf. centru MěÚ a  1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

29/9 sobota

XIV. ročník Mezinárodního varhanního festi-
valu Zdeňka Pololáníka
PO STOPÁCH ROMANTISMU  
OD NĚMECKA K POBALTÍ A SEVERU 
19:00 / Kostel sv. Jakuba Většího
Christian-Markus Raiser (VARHANY) (DE). 
Skladby autorů: F. Mendelssohn-Bartholdy, 
A. F. Hesse, A. Karindi, G. Muschel, Z. Pololá-
ník, M. Reger. Vstupné: 150 Kč, předplatitelé 
KPH (po předložení průkazky), studenti a se-
nioři 75 Kč.

2/10 úterý

DP Podzim 2018
TEĎ NE! ANEB NA TOHLE TEĎ NENÍ  
TA PRAVÁ CHVÍLE
19:00 / Velký sál Kulturního centra
Frederik je úspěšný muž. Má krásnou ženu, 
dobré postavení, prosperující firmu. Jedno-
ho dne ale srazí autem bezdomovce a vůbec 
netuší, jak se tato událost vepíše do jeho ži-
vota. Hrají: M. Dlouhý, K. Frejová, D. Punčo-
chář, J. Kotrbatá, K. Halbich. Režie: D. Hrbek. 
Vstupné: 370 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji v  Inf. centru MěÚ a  1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

SPORT
7/9 pátek

DEN REGIONU ORLICKO – TŘEBOVSKO
13:00
Svazek obcí Orlicko – Třebovsko zve všechny 
své příznivce, přátele a cyklisty na každoroč-
ní výlet regionem. Letošní rok startuje v Čes-
ké Třebové a  končí ve  Vlčkově. Akce začíná 
ve 13 hodin v České Třebové na Starém ná-
městí před budovou radnice. Cyklisté po za-
hájení vyjedou ke  sportovní hale v  areálu 
na Skalce. K odpolednímu programu je mož-
né se připojit cca ve 14:20 u Přívratu v sedle 
Zacharovec, odbočka směrem na  Řetovou. 
Cyklojízda bude ukončena v 17 hodin ve Vl-
čkově.

18/9 úterý

TÝDEN HOKEJE
15:00 / Zimní stadion
Děti si mohou zdarma vyzkoušet, jaké to 
je být hokejistou. Kromě zážitku v  podobě 
prvních krůčků na  ledě si každé dítě navíc 
s sebou domů odnese zajímavý hokejový dá-
rek. Rodiče zde získají podrobné informace 
o tom, co obnáší mít doma malého hokejistu 
a  jaký je přínos ledního hokeje pro fyzický 
a  osobnostní rozvoj dětí. S  sebou stačí jen 
brusle, helma a  rukavice. Pokud nedispo-
nujete bruslemi a  helmou, můžete se obrá-
tit na p. Teleckého (731 182 767) s dotazem 
na možnost zapůjčení.

22/9 sobota

MEMORIÁL BR. FRANTIŠKA JINDRY – 
XXI. ROČNÍK
A CROSS PO LYŽAŘSKÝCH TRATÍCH – 
VEŘEJNÝ ZÁVOD V PŘESPOLNÍM BĚHU 
– XX. ROČNÍK
10:00 / Sportovní areál Hory
Závody jsou pro všechny věkové katego-
rie od  předškolních dětí po  veterány. Start 
první kategorie je v  10:00 hodin – registra-
ce na  místě 8:30–9:30 hodin. Start hlavní-
ho závodu je ve  12:00 hodin – registrace 
do  11:00 hodin. Také je zařazen Lidový běh 

– 1 km. Délka tratí – děti od 100 m do 4 km, 
hlavní kategorie od  4 km do  9 km. Závod je 
zařazen do ISCAREX poháru 2018 a do Orel-
ské běžecké ligy 2018. Pořadá Jednota OREL 
Česká Třebová a  Českotřebovský běžecký 
klub ISCAREX.

VÍCEDENNÍ AKCE
14–15/9

PŘÍVRATSKÉ VINOBRANÍ
Přívrat
V pátek 14. 9. od 17 hodin na návsi koncert 
skupin: Minami, El Camino, DOGA, Artery. 
V sobotu 15. 9. kulturní odpoledne na návsi 
od  13 hodin. Program: TBA, Travesti show, 
Petr Jablonský, Josef IX., Laura a  její tygři, 
ALKEHOL. V  sobotu od  20 hodin v  sále bál 
– TBA. Po  oba dny odrůdová bílá i  červená 
vína, burčák, křapáče, kuřata na roštu, uzené 
klobásy a tak dále, a tak dále. Pro děti kolo-
toč, houpačky, střelnice. Náves zčásti zastře-
šena. Přívratští hasiči se těší na Vaši návštěvu!

14–15/9

NOCOVÁNÍ V ROSE
ROSA rodinné centrum
Nocování v  Rose na  téma Hokusy-pokusy 
a tvoříme Afriku, od 17:00 do 15:00 následují-
cího dne. Pro děti od 5 let samostatně, mlad-
ší s  rodiči, hry + tvoření, cena 300 Kč, sleva 
pro sourozence a  majitele Rodinných pasů, 
další info na rcrosact@seznam.cz.

21–23/9

ČESKOTŘEBOVSKÉ VINOBRANÍ
Staré náměstí
Pátek 21. 9.   program od  17:00 hodin. Vy-
stoupí Milan Peroutka se skupinou Perutě 
a další. Sobota 22. 9. program od 10:00 ho-
din. Vystoupí Ivo Jahelka, cimbálová muzika 
a  další. Neděle 23. 9. program od  13:00 ho-
din, zahraje Duo Jamaha a další. Burčák, bílá 
a červená vína, bohaté občerstvení. Vstupné 
dobrovolné. Akce se koná za každého počasí, 
částečně zastřešené sezení. Pořádá Vinotéka 
Karla IV.

24–26/9

BAZAR DĚTSKÉHO OBLEČENÍ
DDM Kamarád
Bazar dětského a kojeneckého oblečení, ob-
lečení pro „teenagery“, autosedaček, hraček, 
postýlek a dalších věcí pro děti.

Příjem zboží v pondělí 24. 9. 2018 
9:00–11:00  13:00–17:00
Prodej zboží v úterý 25. 9. 2018
9:00–11:00  15:00–17:00
Výdej zboží ve středu 26. 9. 2018 
15:00–16:00
Nutné vyzvednout – 26. 9. 2018 v  určeném 
čase. V případě nevyzvednutí propadají věci 
charitě!!!Příští uzávěrka je 15. září 2018!



VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice městského muzea. Otevřeno 
denně mimo pondělí od 8 do 18 hodin. V pá-
tek 28. září 2018 otevřeno.

15/6–2/9

KDYŽ V TŘEBOVÉ STRAŠÍVALO
Městské muzeum
Výstava nabízí figurální zpodobení českotře-
bovských strašidel autora Aleše Drašnara ze 
Slavoňova. Pro návštěvníky s dětmi je připra-
ven doprovodný program. 

21/9–11/11

PŘEVRATNÁ LÉTA 1914–1918 
NA ČESKOTŘEBOVSKU
Městské muzeum
Vernisáž výstavy proběhne ve  čtvrtek 
20. září 2018 od 17 hodin. Výstava mapující 
události 1. světové války a vzniku republiky je 
pořádána ve spolupráci se Státním okresním 
archivem Ústí nad Orlicí a Muzeem českoslo-
venské branné moci 1918–1945. Výstava po-
trvá do neděle 11. listopadu 2018. Pro školy je 
možné objednat doprovodný program. 

11/7–9/9

FOTOGRAFIE (NEJEN) PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
Výstavní síň Kulturního centra
Návštěvníci se mohou těšit na fotografie za-
chycující stará českotřebovská zákoutí, které 
pocházejí z  muzejní sbírky a  sbírky Martina 
Šebely. V  neděli 2. září 2018 od  15 hodin 
proběhne prohlídka výstavy komentova-
ná Martinem Šebelou. 

Vstupné dobrovolné. Otevřeno denně 
9:00–12:00 a 14:00–17:00 hodin.

13/9–6/10

3G – EVA, ALICE A ANNA FORMÁNKOVY
Výstavní síň Kulturního centra
Výstava kreseb, maleb a  plastik. Vernisáž 
12. 9. 2018 v 17:00 hod. Vstupné dobrovolné. 
Otevřeno denně 9:00–12:00 a 14:00–17:00 h.

9/8–8/9

FIGURAMA 18 – KOZLOV
Sál Hospůdky u Sitařů, Kozlov 1
FIGURAMA je mezinárodní projekt zaměřený 
na  figurální tvorbu (kresba, malba, socha), 
který má za  cíl mapovat a  porovnávat pří-
stup ke  ztvárnění lidského těla na  jednotli-
vých participujících vysokých uměleckých 
školách. Otevírací doba výstavy: středa, 
čtvrtek, pátek 17:00–20:00, sobota a neděle 
14:00–20:00, pondělí a úterý ZAVŘENO.

KINO SVĚT
1/9 sobota

KUBÍK HRDINA (ISLAND/BELGIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, český dabing, 83 min. Vstupné: 130 Kč, 
děti do 15 let 110 Kč.

3/9 pondělí

ALFA (USA) 3D
19:00
Mládeži přístupno od  12 let, dobrodružný, 
drama, titulky, 97 min. Vstupné: 140 Kč.

5/9 středa

DŮVĚRNÝ NEPŘÍTEL (ČR/SR) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, psychologický, 
thriller, 108 min. Vstupné: 120 Kč.

7/9 pátek

BIO SENIOR
MAMMA MIA! HERE WE GO AGAIN (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, muzikál, titulky, 114 min. 
Vstupné: 60 Kč.

8/9 sobota

KRYŠTŮFEK ROBIN (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinný, komedie, TITUL-
KY, 104 min. Vstupné: 100 Kč.

10/9 pondělí

VŠECHNO BUDE 
(ČR,SLOVINSKO, POLSKO, SR) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, road mo-
vie, 85 min. Vstupné: 110 Kč.

12/9 středa

TEN PRAVÝ, TA PRAVÁ? (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, komedie, drama, 
romantický, titulky, 90 min. Vstupné: 120 Kč.

14/9 pátek

BIO SENIOR
ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ (ČR) 2D
17:00
Mládeži přístupno od  15 let, drama, kome-
die, 92 min. Vstupné: 60 Kč.

15/9 sobota

ÚŽASŇÁKOVI 2 (USA) 3D
17:00

Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, český dabing, 118 min. Vstupné: 130 Kč.

17/9 pondělí

PREDÁTOR: EVOLUCE (USA) 3D
19:00
Mládeži přístupno, akční, dobrodružný, sci-fi, 
titulky. Vstupné: 150 Kč.

19/9 středa

EQUALIZER 2 (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, akční, thriller, ti-
tulky, 121 min. Vstupné: 100 Kč.

21/9 pátek

BIO SENIOR
CHATA NA PRODEJ (ČR) 2D
17:00
Mládeži přístupno, komedie, drama, 77 min. 
Vstupné: 60 Kč.

22/9 sobota

HOTEL TRANSYLVÁNIE 3:  
PŘÍŠERÓZNÍ DOVOLENÁ (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český da-
bing, 97 min. Vstupné: 100 Kč.

24/9 pondělí

PO ČEM MUŽI TOUŽÍ (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno, komedie, 95 min. Vstup-
né: 130 Kč.

26/9 středa

KING SKATE (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno, 80 min. Vstupné: 80 Kč.

29/9 sobota

PAT A MAT ZNOVU V AKCI (ČR) 2D
17:00
Mládeži přístupno, loutková animace, 
75 min. Vstupné: 110 Kč.

Zájemci o  pořady KC Česká Třebová si mo-
hou rezervovat vstupenky prostřednic-
tvím internetu na  internetové stránce KC 
– www.kcct.cz nebo telefonicky na Informač-
ním centru Česká Třebová tel. 465  500  211. 
Rezervované vstupenky vyzvedněte nejpoz-
ději do 24 hodin, poté bude rezervace auto-
maticky zrušena.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
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ROBOKROUŽEK OTEVÍRÁ NOVÝ ROČNÍK
Pro děti: Baví tě stavět z lega? Zajímáš se o to, 
jak svět a věci fungují? Chceš se naučit zákla-
dy programování a logického uvažování? Po-
kud ano, pak je tento kroužek určený právě 
tobě.

Pro rodiče: Kurz se snaží vést děti k samo-
statnému uvažování a  kreativnímu řešení 
problémů. Pracují ovšem i  v  týmu, kde se 
musí umět prosadit i dospět ke kompromisu. 
Děti se také naučí chápat souvislosti, kriticky 
myslet a  soustředit se na  příčiny problémů. 
Jen tak jsou pak schopny nacházet cesty 
k  jejich řešení. Ty často vyžadují vystoupit 
z pomyslných kruhů a odprostit se od zjed-
nodušujícího a  zkreslujícího jednooborové-
ho vnímání typu: „Když jediný nástroj, co máš, 
je kladivo, pak každý problém vypadá jako 
hřebík.“ Nově je kurz koncipovaný jako dvou-
letý s plánovanou účastí na velké robotické 
soutěži. Kroužek je určen pro holky i  kluky 

od 6. do 9. třídy, případně může být doplně-
no dalšími zájemci při nenaplnění kapacity. 

Na  nové i  stávající studenty se těší 
Marek Volf. Přihlášky zasílejte e-mailem 
na knihovna@ceska-trebova.cz.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČESKÁ TŘEBOVÁ HLEDÁ KOLEGU ČI KOLEGYNI NA POZICI

LEKTOR/KA – INFORMAČNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ
Nabízíme práci na poloviční úvazek (v případě oboustranného zájmu s možností rozší-
ření v budoucnu), vhodné i jako brigáda či přivýdělek ke stávajícímu zaměstnání.

Co u nás budete dělat?
• Samostatně připravovat a realizovat lekce informačního vzdělávání pro žáky, studenty 

i zaměstnance MK. 
• Zpracovávat a aktivně rozvíjet koncepci informačního vzdělávání. 
• Rozvíjet služby v rámci knihovnických projektů – zkoušet a realizovat nové metody 

a formy výuky, připravovat uživatelské výzkumy, komunikovat se školami.
• Zavádět nové služby v informačním vzdělávání na základě metodiky designu služeb.
• Pokud budete mít zájem, tak můžete výsledky své práce publikovat či přednášet 

na knihovnických konferencích.

Co my nabízíme Vám?
• Zázemí fungujícího týmu, který Vás bude podporovat. 
• Pružnou pracovní dobu s možností home office.
• Balíček zaměstnaneckých benefitů. 
• Možnost realizovat se v práci, která dává smysl.

Co byste měli umět?
• Podmínkou je ukončené středoškolské nebo vysokoškolské vzdělání.
• Alespoň základní znalosti v oblasti vyhledávání informací 

a dalších témat informační gramotnosti. 
• Výhodou je, 

• máte-li knihovnické vzdělání,
• jestliže se nebojíte přednášet,
• máte-li s lekcemi informačního vzdělávání zkušenosti
• a máte chuť se učit nové věci.

Jestliže Vás nabídka zaujala, neváhejte a  do  10. 9.  zašlete svůj životopis a  motivační 
dopis na  gabriela.bohackova@moderniknihovna.cz.  Do  motivačního dopisu napište 
několik vět o tom, proč si myslíte, že je informační vzdělávání důležité pro budoucnost 
naší společnosti. 
Těšíme se na setkání a případnou spolupráci.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ: 
VYTVOŘ ANTISTRESOVOU OMALOVÁNKU 
NA TÉMA KNIHY, KNIHOVNY, ČTENÍ

Městská knihovna vyhlašuje výtvarnou 
soutěž na  téma antistresová omalován-
ka s  tématikou knih. Zúčastnit se může 
každý ve  věku 10–99 let. Soutěžní návr-
hy omalovánek kreslete na  papír formá-
tu A4 s  použitím černého slabého fixu 
(min. 0,7). Hotový výtvor můžete odevzdat 
na  kterémkoli oddělení knihovny, nebo jej 
můžete ve  formátu jpg zaslat na  e-mail: 
jana.kodouskova@ceska-trebova.cz. Neza-
pomeňte uvést jméno, věk a kontakt na vaši 
osobu, popř. zákonného zástupce. Soutěž je 
prodloužena až do  29. září 2018. Tři nej-
lepší díla budou oceněna a  spolu s  dalšími 
nejpovedenějšími obrázky budou zařazena 
do plánované knižní podoby.

DS VICENA:  
NÁRODNÍ IRONIKOVÉ
Městská knihovna  vás zve v  úterý 18. září 
od 19:00 hodin na pásmo veršů s názvem 
„Národní ironikové“ a s podtitulem „Verše 
ke  100. výročí vzniku Československa“. 
Pořad prostřednictvím básní osobností ze 
vzdálenějšího i  blízkého období přibližuje 
ironickou stopu v  české poezii s  důrazem 
na  reflexi češství a  vztah k  pojmům národ 
či vlast. Jména autorů básní ani hudebních 
ukázek nechtějí účinkující z  ústeckého Di-
vadelního souboru Vicena předem avizovat, 
návštěvníci si podle nich zaslouží nějaké to 
překvapení. Pořad připravili Helena Lochma-
nová, Bedřich Ducháček, Jaroslav Hubený, 
Jan Štěpánský a zvukař Jan Schromm.

Mimořádné uzavírky knihovny v září
14. září v  pátek bude knihovna otevřena 
do 17 hodin z důvodu konání besedy s Mar-
kétou Kutilovou.
18. září v úterý bude knihovna otevřena pou-
ze do  17 hodin z  důvodu akce Národní iro-
nikové.
28. a 29. září bude knihovna uzavřena. Vracet 
knihy můžete do biblioboxu před vchodem 
do knihovny.

Další informace a  aktuální otevíra-
cí dobu naleznete na  webové strán-
ce knihovna.ceska-trebova.cz nebo 
https://www.facebook.com/mekct/. Psát 
můžete na  info.knihovna@ceska-trebova.cz 
nebo volejte 732 756 827.

MARKÉTA KUTILOVÁ: SÝRIE – OD REVOLUCE PO SVĚTOVOU SYRSKOU VÁLKU
Zveme na setkání s novinářkou a spoluautorkou knih Islámskému státu na dostřel Markétou 
Kutilovou. Akce se koná 14. září od 18 hodin v 1. patře knihovny. Vstupné 50 Kč. Více infor-
mací na webových nebo facebookových stránkách knihovny.

ilustrační foto: redakce
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MĚSTSKÉ MUZEUM
PUTOVÁNÍ PO POVĚSTECH, ZA NADPŘIROZENÝMI A STRAŠIDELNÝMI BYTOSTMI

Po  loňském úspěšném příměstském táboře 
uspořádalo Městské muzeum Česká Třebová 
i letos na počátku července týdenní příměst-
ský tábor, tentokrát nazvaný Věřte – nevěřte!

Tábor byl zaměřený na  různé pověsti, 
nadpřirozené a strašidelné bytosti, které jsou 
spjaty s Českou Třebovou a okolím. Pro děti 
byl přichystaný program v  muzeu, galerii či 
jiné kulturní instituci v pěti různých městech, 
kam jsme putovali vlakem či autobusem. 
Děti vykonávaly různé aktivity, hry a  soutě-
že. Protože nás čekalo každý den cestování, 
děti dostaly a  vyzdobily si svůj textilní ba-
tůžek. Celý týden byl protkaný úkoly, které 
ve skupinách řešily. Každý den byl zaměřený 
na jednu postavu z určité pověsti, která nás 
provázela celý den, zároveň se však děti do-
zvěděly další zajímavé informace či příběhy 
daného místa. 

První den jsme zůstali v  České Třebové, 
kde jsme si prohlédli muzejní výstavu „Když 
v  Třebové strašívalo“ a  seznámili se s  míst-
ními strašidelnými bytostmi. Odpoledne 
jsme strávili v Javorce a poté přešli k rotundě 
sv. Kateřiny, kterou jsme navštívili a dozvědě-
li se více o hledané postavě Kateřině Alexan-
drijské. Druhý den jsme cestovali do Potštej-
na za  loupeživým rytířem Mikulášem, zde 
nás čekala trasa s úkoly na hrad a po obědě 
kostýmovaná prohlídka zámku za  přítom-
nosti hraběte a hraběnky. Nezapomněli jsme 
ani na  místní strašidelné sklepení nazvané 

Bubákov. Třetí den nás zavedl do  nedale-
kého Ústí nad Orlicí. V  plánu bylo putování 
po kapličkách na Andrlův chlum a návštěvy 
studánek: Poustevníkovy, Vicenovy a  Vlčí. 
Během cesty se děti dozvěděly, kdo byl tka-
dlec Andres a  zajímavosti o  místních stu-
dánkách. Odpoledne jsme navštívili ústecké 
muzeum, kde jsme si přiblížili různá řemesla, 
především to tkalcovské. Čtvrtek patřil Lito-
myšli a  rytíři Toulovci. V  městské galerii se 
děti seznámily s dobou renesance a vyrobily 
si odlitkem ze sádry své domovní znamení. 
Nesměla chybět návštěva Portmonea, kte-
ré je vskutku strašidelné. Poslední den jsme 
strávili v  Lanškrouně, kde se děti seznámily 
se zlým správcem lanškrounského panství 
Riederem. Čekala nás i prohlídka kostela sv. 
Václava i s návštěvou kůru a poslechem hry 
na varhany. 

Odpoledne se konalo v budově českotře-
bovského muzea slavnostní zakončení tábo-
ra, na které byli pozváni rodiče dětí. Promítly 
se fotografie dokumentující činnost jednot-
livých dní a  bylo vyhodnoceno celotýdenní 
snažení družstev. Za nasbírané zlaťáky a stří-
brňáky byly děti odměněny a  byly jim pře-
dány pamětní listy. Potěšila nás spokojenost 
dětí a  pochvalné reakce jejich rodičů. Děti 
prožily zajímavý strašidelný týden, na který, 
jak věříme, budou vzpomínat. 

text a foto: Radka Urbánková, Veronika Fadrná

STÁLÉ EXPOZICE: DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Otevřeno denně mimo pondělí od 8 do 18 h., 
v pátek 28. září 2018 otevřeno.

VÝSTAVA
Výstava s názvem Když v Třebové strašívalo 
nabízí figurální zpodobení českotřebovských 
strašidel autora Aleše Drašnara ze Slavoňova 
(www.impozantum.com). Pro návštěvníky 
s  dětmi je připraven doprovodný program. 
Výstava potrvá do neděle 2. září 2018.

VERNISÁŽ VÝSTAVY
Vernisáž výstavy Převratná léta 1914–1918 
na  Českotřebovsku proběhne ve  čtvrtek 
20. září 2018 od 17 hodin. Výstava mapující 
události 1. světové války a vzniku republiky 
je pořádána ve spolupráci se Státním okres-
ním archivem Ústí nad Orlicí a Muzeem čes-
koslovenské branné moci 1918–1945. Výsta-
va potrvá do neděle 11. listopadu 2018.

Pro školy je možné objednat doprovod-
ný program. Program (nejen) pro rodiny 
s dětmi Sobota v muzeu proběhne 10. lis-
topadu 2018 od 15 do 16:30 hodin. Sobota 
v  muzeu bude tematicky zaměřena na  naši 
státní symboliku, chybět nebude prohlídka 
výstavy a výtvarná dílna. 

AKCE – VYHODNOCENÍ HRY 
Vyhodnocení městské vycházkové hry 
Po  stopách významných osobností roku 
1918 proběhne v  pátek 21. září 2018 
v  17:45 na  Starém náměstí v  rámci akce 
„Zažijte to znovu“. Ze správných odpovědí 
budou vylosováni tři vítězové, kteří budou 
odměněni věcnými cenami.

Hru pořádá Městské muzeum Česká Tře-
bová ve spolupráci s Kulturním centrem Čes-
ká Třebová, Městskou knihovnou Česká Tře-
bová a DDM Kamarád Česká Třebová.

Informace o  akcích Městského muzea Čes-
ká Třebová naleznete i  na  webových strán-
kách muzea www.mmct.cz a  na  facebooku 
https://www.facebook.com/mmctcz.

CHALOUPKA MAXE ŠVABINSKÉHO 
V KOZLOVĚ
Září–říjen: otevřeno pouze o  víkendech 
a svátcích 12–16 hodin.
V  letošním roce je expozice doplněna o  vý-
stavu Jak bývalo v Kozlově.

VÝSTAVA V KULTURNÍM CENTRU
Kulturní centrum Česká Třebová, Městské muzeum Česká Třebová a  Martin Šebela při pří-
ležitosti 740. výročí první zmínky o České Třebové pořádají výstavu Fotografie (nejen) pro 
pamětníky staré České Třebové. Návštěvníci se mohou těšit na fotografie zachycující stará 
českotřebovská zákoutí, které pocházejí z muzejní sbírky a sbírky Martina Šebely. Výstava po-
trvá do neděle 9. září 2018.
V neděli 2. září 2018 od 15 hodin proběhne prohlídka výstavy komentovaná Martinem 
Šebelou. 
Otevírací doba: pondělí–neděle 9–12 a 14–17 hodin. Vstupné: dobrovolné.

Chaloupka Maxe Švabinského Kozlov / foto: redakce
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PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ ZA STRAŠIDLY
Městské muzeum Česká Třebová ve  spolu-
práci s  DDM Kamarád Česká Třebová a  Kul-
turním centrem Česká Třebová uspořádalo 
v pátek 20. července pro rodiny s dětmi dob-
rodružnou hru nazvanou „Putování za  čes-
kotřebovskými strašidly“, která doprovázela 
probíhající muzejní výstavu „Když v Třebové 
strašívalo“.

Cílem bylo seznámit děti s  pověstmi 
o  místních strašidlech, s  pomocí „strašidel“ 
řešit úkoly a  zjistit verše zaklínadla vysvo-
bozujícího z  prokletí správce lanškrounské-
ho panství Riedera. Trasa hry vedla z  parku 
Na Zámostí přes rotundu sv. Kateřiny a míst-
ní část Benátky zpátky do parku. A koho vše-
ho děti na  svém putování potkaly? Přede-
vším ducha zlého správce Riedera, který již tři 
sta let objížděl své panství v kočáře taženém 
koňmi a čekal na vysvobození, dále vodníka 
hledajícího červené pentličky poschovávané 
bludičkami, tančící víly, chalupníka Zajíčka, 
oběšence Demla, hejkala od Mendryky a na-
konec tři čerty, kteří se poprali o čarodějnou 

knihu. Děti plnily na  stanovištích strašidel 
nejrůznější úkoly, střílely prakem, běhaly 
s vejcem v podpaží, hledaly mezi hudebními 
nástroji klarinet, sbíraly rozházené zlaťáky, 
rozeznávaly jedlé a jedovaté houby, rovnaly 
rozházené listy knihy kouzel i házely žehlič-
kou po  trpaslíkovi z  Třebovských stěn jako 
kdysi podle pověsti jakýsi krejčovský tovaryš. 
Po splnění úkolů na určené trase došli účast-
níci opět k  duchovi správce Riedera, jehož 
duše po vyslovení poskládané kouzelné for-
mule byla vysvobozena a konečně našla klid. 
Děti byly za  svou pomoc odměněny drob-
ností připomínající místní strašidla.

Věříme, že hra byla pro děti zajímavým 
zpestřením uprostřed prázdnin. Potěšila nás 
velká účast a  obrovský zájem o  putování 
za strašidly, vždyť na trasu vyrazilo se svými 
rodiči či prarodiči na sto padesát dětí! Z bez-
prostředních reakcí dětí a  doprovázejících 
dospělých byla zřejmá spokojenost a radost 
z neobvyklého zážitku.

kolektiv zaměstnanců Městského muzea Česká Třebová

SEMINÁŘ PRO ZAČÍNAJÍCÍ RODOPISCE
Je určen zájemcům o poznání rodinných ko-
řenů, a  to zejména začátečníkům. Probíhá 
vždy 1. úterý v měsíci. Příští setkání se usku-
teční v úterý 4. září 2018 od 17 hodin. Cena 
každé lekce je 20  Kč (na  lekci není třeba se 
předem registrovat). Lektor: Mgr.  Jana Vo-
leská.

SEMINÁŘ PRO NEJMENŠÍ  
NÁVŠTĚVNÍKY MUZEA „MALÝ MUZEJNÍK“
Je určen dětem od 5 do 12 let. Seminář pro-
bíhá vždy 2. úterý v měsíci. Příští setkání se 
uskuteční v  úterý 11. září 2018, pro mlad-
ší děti (ve  věku od  5 do  8 let) od  16 hodin, 
pro starší děti (ve věku od 9 do 12 let) od 17 
hodin.  V  září na  téma Přijela pouť. Cena 
každé lekce je 20 Kč (na  lekci není třeba se 
předem registrovat). Bližší informace podá 
lektorka semináře Mgr.  Radka Urbánková 
(urbankova@mmct.cz).

SEMINÁŘ „VÝTVARNÉ UMĚNÍ 
V PROMĚNÁCH STALETÍ“
Je určen nejširšímu okruhu zájemců o  vý-
tvarno, věnuje se přehledu slohového vývo-
je výtvarného umění evropského kulturní-
ho okruhu. V  rámci jednotlivých slohových 
epoch bude přihlédnuto – vedle tvorby 
významných světových i domácích předsta-
vitelů – také k osobnostem a památkám na-
šeho regionu. Seminář probíhá vždy 3. úterý 
v  měsíci. Příští setkání se uskuteční v  úterý 
18. září 2018 od 17 hodin, tentokrát na téma 
Pryč od starých slohů! Secese a její výtvarné 
podoby. Cena každé lekce je 20 Kč (na  lekci 
není třeba se předem registrovat). Lektor: 
PhDr. Ludmila Kesselgruberová, Ph.D.

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY  
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
Je určen pamětníkům starých českotřebov-
ských zákoutí, lektor semináře promítne 
a  okomentuje fotografie vybrané českotře-
bovské lokality. Seminář probíhá poslední 
úterý v  měsíci. Příští setkání se uskuteční 
v úterý 25. září 2018 od 17 hodin, tentokrát 
na téma Obchody a živnosti na starém Tráv-
níku. Cena každé lekce je 20 Kč (na lekci není 
třeba se předem registrovat). Lektor: Martin 
Šebela.

MIMOŘÁDNÝ CYKLUS PŘEDNÁŠEK
Městské muzeum zve širokou veřej-
nost na  cyklus přednášek při příležitosti 
740. výročí první zmínky o  České Třebové 
a  100. výročí vzniku Československa. Pátá 
přednáška z  tohoto cyklu dá nahlédnout 
do české společnosti 19. století s přihlédnu-
tím k  situaci na  Českotřebovsku. Zářijovou 
přednášku s  názvem Zrušení poddanství 
aneb společnost na  prahu nové doby pro-
sloví doc. PhDr. Marie Macková, Ph.D. z Uni-
verzity Pardubice, a to ve čtvrtek 27. září 2018 
od 17 hodin. Přednáška proběhne v přednáš-
kovém sále muzea, vstupné 20 Kč.

PRAVIDELNÝ PROGRAM 2018

Po 8:30–12:00
15:30–17:00

KLUB ROSTEME SPOLU
ŠIKOVNÉ RUČIČKY / KERAMIKA

Út 8:30–12:00 KLUB RODIČŮ S MIMINKY

St
8:30–12:00
15:30–17:30
18:00–19:00

ROSIČKA A HERNA
KLUB MONTEROSÁČEK 
TRIBAL

Čt
8:30–12:00
12:00-18:00
17:30–18:30

HERNA
VÝUKA ANGLIČTINY A MATEMATIKY
KLUB PRO TĚHOTNÉ

Pá 8:30–12:00 HERNA A RECY TVOŘENÍ

So / Ne VYUŽIJTE NÁŠ PROSTOR PRO VAŠE RODINNÁ SETKÁNÍ! 
Info na tel: 724 986 435 Šárka Březinová

10/9 8:30 OTEVÍRÁME po prázdninách. Program na září naleznete v kalendáři akcí.

Výuka Angličtiny a Matematiky pro všechny věkové kategorie, dle individuálních potřeb, čas 
a cena upřesněny na informační schůzce (dle počtu přihlášených), 30 hodin/šk. rok. Vyučova-
cí hodina 45 min. Lektorka Mgr. Olga Sýkorová. Info na osykorka@seznam.cz. 

Jaroslav Dušek, Anna Třešňáková „Dítě je také člověk – svoboda člověka“ – termín besedy se 
přesouvá na prosinec.

19–20/10/2018 bude v  Rose Bazárek dětského oblečení a  bleší trhy. Zájemci o  přihlášení 
k prodeji a další informace pište na bazarek-rcrosa@seznam.cz.
Pro další informace můžete volat na tel. č. 724 986 435, 773 601 427, nebo je najdete na našich 
webových stránkách www.mcrosa-radce.webnode.cz, piště na rcrosact@seznam.cz.
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VLASTNÍTE BYT A CHTĚLI BYSTE HO 
PRONAJMOUT?
OZVĚTE SE NÁM!!!
Společnost CZ Loko hledá od 10/2018 
dva byty. Ideálně 2+1 v České Třebové, 
případně v blízkém okolí.

Kontakt: 
iva.slavickova@czloko.cz, 722 066 962
Děkujeme.

INZERCE

Objednání inzerce v Českotřebovských novi-
nách na www.ceskotrebovskenoviny.cz.
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY  
PRO SLUCHOVĚ POSTIŽENÉ
Organizace AUDIOHELP z.s., středisko pro slu-
chově postižené Ústí nad Orlicí, nabízí obča-
nům České Třebové a okolních obcí sociální 
služby v roce 2018 vždy druhé úterý v měsíci, 
tj. 11. 9., 9. 10., 13. 11. a 11. 12. 2018. V DPS 
(Žluťák) od  8:00 do  10:45 h v  jídelně a  Do-
mově pro seniory Bezděkov od  11 do  13 h 
ve společenské místnosti. Od 13 h dle potře-
by budeme poskytovat terénní služby u ob-
čanů v  jejich bydlišti dle domluvy (vhodné 
pro občany imobilní a přestárlé, pro které je 
obtížné se na  naše služby dopravit). V  uve-
dených prostorách, kde budeme služby 
poskytovat, mohou občané získat vše, co je 
potřeba ke  sluchadlům, a  to od  koncovek, 
náhradních dílů až po  baterie a  rovněž tak 
kompenzační pomůcky pro sluchově posti-
žené. Tel. 602 957 243. 

Vladimír Král

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY ZUBNÍ LÉKAŘI – ZÁŘÍ
Sobota, neděle a svátky od 8 do 11 hodin

1.–2. 9. 2018 MUDr. Moučková Sylva, Choceň, Dolní 443, tel. 720 699 489
8.–9. 9. 2018 MDDr. Kubištová Veronika, Vysoké Mýto, Javornického 198, tel. 465 485 155
15.–16. 9. 2018 MUDr. Podgorný Radim, Vysoké Mýto, Gen. Závady 116, tel. 465 423 957
22.–23. 9. 2018 MUDr. Polzerová Dana, Ústí nad Orlicí, Třebovská 140, tel. 465 524 087
28. 9. 2018 MUDr. Ráčková Jana, Ústí nad Orlicí, Dr. Vrbenského 1075, tel. 465 524 127
29.–30. 9. 2018 MUDr. Kumpoštová Lucie, Česká Třebová, Masarykova 1071, tel. 778 133 117

PŘEHLED BOHOSLUŽEB A KONTAKTŮ NA CÍRKVE V ČESKÉ TŘEBOVÉ

Církev sídlo web nedělní (sobotní) bohoslužby

Církev bratrská Tykačova 1183, Česká Třebová www.cbctrebova.cz neděle 9:30

Římskokatolická farnost – děkanství Klácelova 1, Česká Třebová www.farnostct.cz neděle 9:30

Církev československá husitská Mlýnská 900, Česká Třebová – neděle 17:00

Českobratrská církev evangelická Riegrova 283, Česká Třebová ceska-trebova.evangnet.cz neděle 9:00

Církev adventistů sedmého dne Smetanova 1450, Česká Třebová ceskatrebova.casd.cz sobota 9:00

PODĚKOVÁNÍ ČESKÝM DRAHÁM, A.S. 
NÁRODNÍMU DOPRAVCI
České dráhy pro uživatele Týdenního staci-
onáře Česká Třebová každoročně vypravují 
do  různých míst v  České republice mimo-
řádný vlak. V tomto roce jsme ve spolupráci 
s  ČD vybrali jako cílovou stanici Šumperk. 
Celodenní akce se konala ve  čtvrtek dne 
14. 6. 2018. Mimořádný vlak byl vypraven 
v 8:14 hodin z nádraží v České Třebové do me-
zizastávky Vikýřovice, kam přijel v 9:15 hodin 
a kde jsme navštívili muzeum silnic, které je 
zaměřeno na silniční techniku a těžké stroje. 
Poté v 11:26 se s námi vlaková souprava vrá-
tila do  Šumperka, kde jsme navštívili vlasti-
vědné muzeum. Zde se uživatelé Týdenního 
stacionáře aktivně zapojili do činností, které 
nabízela výstava Fyzika hrou a  které je ná-
ramně bavily. 

Výletu se zúčastnil i stacionář z Litomyšle 
a senioři z Univerzity III. věku z České Třebo-
vé. Odjezd do České Třebové byl v 15:08 ho-
din. Počasí bylo polojasné a vlaková soupra-
va projížděla krásnou krajinou. Celý den pod 
patronací ČD se vydařil a uživatelé si to moc 
užili.

Děkujeme pracovníkům Českých drah, 
a. s., zejména panu Ing.  Netolickému, panu 
Ing. Hájkovi za zajištění tohoto vlaku a panu 
Řehákovi a paní Šafářové, kteří se o nás po ce-
lou dobu ve vlaku pěkně a ochotně starali.

Josef Jurenka, ředitel Sociálních služeb Česká Třebová 

Týdenní stacionář na výstavě Fyzika hrou
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NA GYMNÁZIU SE PRACOVALO I O PRÁZDNINÁCH
Studenti českotřebovského gymnázia si uží-
vali prázdniny, zatímco vedení školy dohlí-
želo na stavební ruch, který naplňoval nejen 
hlavní budovu. Na  konci července byla do-
končena sanace vlhkosti v suterénu. Nejmé-
ně patrná úprava a přitom velmi důležitá. Tak 
by se dala označit sanace vlhkosti v suterénu 
v severozápadním křídle objektu. V této čás-
ti se nachází šatny, sociální zařízení a  skla-
dovací prostory. Odvlhčení se dočkaly také 
obvodové zdi. Dále byla realizována dešťová 
kanalizace kolem celé budovy a s tím souvi-
sející vybudování podzemní retenční nádrže.

Na  podporu přírodních věd je zaměřena 
úprava odborné učebny fyziky, která ne-
bude postrádat potřebné vybavení ani po-
můcky na  laboratorní cvičení nebo prezen-
taci.  „Na  jednom patře vznikne komplex pro 
studium fyziky, který propojí posluchárnu, ka-
binet a laboratoř,“ poznamenal Josef Menšík, 
ředitel českotřebovského gymnázia. Nejsou 
to však jediné změny, na které se mohou stu-
denti po prázdninách těšit. „Ke zvýšení kvality 
výuky ve  všech předmětech nesporně přispěje 
i  nově instalovaná počítačová síť zajišťující 
špičkovou konektivitu,“ sdělil Bohumil Berná-
šek, radní pro školství.

Novinkou bude pro studenty další projekt, 
který vzniká mimo hlavní budovu. Jedná se 
o  venkovní prostor určený pro pozorování 
biotopů a přírodnin. Na pozemku školní za-
hrady budou vybudovány jezírko a  skalka. 
Vše doplní venkovní posezení nebo stojany 
na kola. 

„Historická budova gymnázia, učebny i při-
lehlé pozemky se dočkaly velmi potřebných 
rekonstrukcí. Náklady na jednotlivé etapy jsou 
16,95 milionů korun včetně DPH. Pardubický 
kraj ze svého rozpočtu hradí sumu 5,8 milionů 
korun, zbytek jsou peníze z evropského projek-
tu IROP,“ řekl Martin Netolický, hejtman Par-
dubického kraje.

Stavební úpravy v  budově mají ještě je-
den přínos. Gymnázium bude bezbariérové. 
Dispozice budovy umožňují výstavbu výta-
hu a změny se dotknou i toalet, které budou 
taktéž bezbariérové. Dalších úprav se dočkají 
studenti v učebně dějepisu, kde bude nová 
podlaha, a těšit se mohou na novou učebnu 
IT. „Výuka začne v běžném termínu na začátku 
září,“ poznamenal na závěr ředitel školy.

NA VOŠ A SŠT VZNIKNE 
NOVÉ CENTRUM VÝUKY 
SÍŤOVÝCH TECHNOLOGIÍ 
A ELEKTROTECHNIKY
ČD – Telematika vybuduje pro Vyšší odbor-
nou školu a Střední školu technickou v České 
Třebové nové centrum výuky síťových tech-
nologií a  elektrotechniky. Centrum vznikne 
rekonstrukcí prostoru starých dílen a součás-
tí zakázky je i dodání kompletního vybavení.

„Vysoutěžení této zakázky je pro nás doslo-
va srdcovou záležitostí, protože právě z  lavic 
této školy vyšli mnozí z  našich kolegů,“ uvádí 
Tomáš Businský, ředitel úseku Infrastruktury 
z ČD – Telematiky. „Můžeme se tak přímo podí-
let na zvyšování kvality zázemí pro odbornou 
výuku síťových technologií,“ dodává Businský.

Vyšší odborná škola a Střední škola tech-
nická v  České Třebové (VDA) vypsala vý-
běrové řízení na  zakázku „Rekonstrukce 
prostoru starých dílen na  centrum výuky 
síťových technologií, elektrotechniky a  jeho 
vybavení“, v jejímž rámci dojde ke stavebním 
úpravám staré budovy školy v  areálu Habr-
manova, kde se původně nacházely dílny 
pro výuku zámečnických, kovářských a  ob-
dobných předmětů. Vítězná ČD – Telematika 
bude na  stavebních pracích spolupracovat 
s osvědčeným partnerem, společností Equi-
stav, a.s. Sama pak dodá a  realizuje novou 
strukturovanou kabeláž kategorie 6, optické 
rozvody single mode a  multimode. Projekt 
bude spuštěn v srpnu 2018 a s jeho dokonče-
ním se počítá v prvním čtvrtletí příštího roku. 

ČD – Telematika čím dál více zaměřuje 
svou pozornost i  na  nabídku pracovních 
příležitostí studentům středních a vysokých 

škol, včetně odborných učilišť. Oslovuje na-
dané studenty na  zajímavé pozice v  oblasti 
telekomunikací, optických sítí a  IT tech-
nologií s  možností budoucího pracovního 
uplatnění. Partnerským školám nabízí absol-
vování odborné praxe studentů a adekvátní 
nabídku zaměstnání absolventům. Kromě 
toho věnuje zůstatkový materiál k  výuce 
a  zaměstnanci společnosti se aktivně podí-
lejí na výuce odborných předmětů, poskytují 
odborné konzultace a  předávají zkušenosti 
z praxe. 

ČD – Telematika a.s. je významným posky-
tovatelem velkoobchodních internetových, 
datových a hlasových služeb a dodavatelem 

služeb v  oblasti správy, údržby i  výstavby 
optických infrastruktur. Portfolio svých čin-
ností doplňuje službami s přidanou hodno-
tou zahrnujícími servis kontaktního centra, 
systémovou integraci, diagnostiku a analýzu 
dat nebo kybernetickou bezpečnost. Dalším 
dynamicky se rozvíjejícím segmentem po-
skytovaných služeb je oblast Internetu věcí, 
kde realizuje řešení například chytrého par-
kování.

Jiří Polák

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI 
V DOMOVĚ PRO SENIORY
VÝLET DO MĚSTSKÉHO MUZEA  
V ČESKÉ TŘEBOVÉ
Ve  středu 4. 7. se uskutečnil výlet do  Měst-
ského muzea na  výstavu „Když v  Třebové 
strašívalo“. Senioři si mohli prohlédnout Tře-
bovská strašidla – vodníka, čerty, bludičky, 
hejkala. Z doprovodného výkladu se dozvě-
děli i o těch méně známých – o zlém trpaslí-
kovi z Třebovských stěn, o bezhlavém jezdci, 
nebo o  ohnivém kočáru. Nechyběly ani pro 
Českou Třebovou typické pověsti o kapličce 
na  Horách, Uhrových Dolech a  zázračném 
prameni.

Děkujeme pracovníkům Českotřebovské-
ho muzea, kteří nám pomohli výlet pro uži-
vatele Domova uspořádat. Zejména bychom 
chtěli poděkovat paní Mileně Matouškové 
za  výklad, který výborně doplnil prohlídku 
výstavy. 

Muzeum je díky výtahu plně bezbariéro-
vé, a proto mohou navštěvovat výstavy i se-
nioři s  omezenou pohyblivostí. Stalo se tak 
velmi oblíbeným cílem výletů Domova.

Helena Mechlová DiS., aktivizační pracovnice

Archiv starších čísel Českotřebovských novin 
na www.ceskotrebovskenoviny.cz.

foto: redakce
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LUKÁŠ VAŠINA A RADIM ŠULC 
PŘIVEZLI OPĚT  
VELKOU MEDAILI Z ME
Odchovanci českotřebovského volejbalu SO-
KOLA II. přivezli opět velkou medaili z MIST-
ROVSTVÍ EVROPY v kategorii mužů U 20, kte-
ré se konalo v Holandském Haagu.

Po loňském triumfu, kdy kluci s reprezen-
tací U  18 získali zlaté medaile, se po  roce 
vrátili na stupně vítězů v kategorii U 20 a zís-
kali stříbrné medaile. Lukáš a  Radim jsou 
součástí výjimečné volejbalové generace. 
Tato potvrzená umístění se nepodařila zatím 
žádnému reprezentačnímu výběru v Evropě. 
Mít dva hráče v  dvanáctičlenném výběru je 
velká pocta pro náš oddíl a trenéry, protože 
základy v jakémkoli sportu jsou více než dů-
ležité, a ty získali tady u nás ve Třebové. Když 
si vezmeme, že kvalifikaci hrálo 31 týmů, tak 
je „vicemistrovský titul“ fantastický výsledek. 
Ve  finále to byl opravdový boj a  skvělý vo-
lejbalový zážitek. Šťastnějšími byli nakonec 
ohromní a vysocí volejbalisté z Ruska po ví-
tězství 3:2 na sety a v tiebreaku 18:16. Lukáš 
byl i  v  absolutní špičce celkových statistik 
ME v různých volejbalových činnostech a  je 
jenom vidět jeho volejbalová všestrannost. 
Jeho největší devizou je příjem, ale paradox-
ně není v rankingu umístěn z důvodů taktic-
kých pokynů od trenérů soupeřů, kdy přihrá-
val v utkáních minimálně.

VOLEJBALOVÝ KEMP 
V TŘEBOVÉ…
Položil jsem si otázku, co pro mě tenhle kemp 
znamená? Znamená asi hlad po dobrých in-
formacích, stejně tak jako po dobrých lidech. 
Znamená príma atmosféru a pohodu v děsi-
vě rychlém soukolí běžného života. Znamená 
to vzpomínku na strach z trenérských zkou-
šek (zbytečně – mám to). Znamená to úplný 
začátek VoCe-čka, kdy jsme hráli s  patnácti 
juniory spíše plácanou než volejbal a  tady 
byl první kontakt s volejbalovou metodikou.
Po  šesti letech to je jako nostalgický návrat 
na místo činu. Proplouval jsem mezi trénují-
cími skupinami, koukal na jejich cvičení a po-
slouchal metodický výklad, občas jsem na-
vštívil přednášku na souběžném trenérském 
semináři, zašel na kávu… a vypadl mi z toho 
závěr: „Děláme to dobře – tak děkuji, Luboši, 
Šmejky a  další, za  kvalitní začátky.“ Dnes má 
naše VoCe-čko skoro stovku dětí a  padesát 
dospělých, jsme 2× mistři kraje v  mladších 
žácích a  pátí na  republice v  minivolejbalu, 
organizujeme soustředění i  turnaje pro děti 
a  dospělé, založili jsme mezipodnikovou 
ligu i turnaj základních škol… a máme skvě-
lou partu. Jezdíme na  vodu i  lyže, chodíme 
do skal a přitom poctivě několikrát týdně tré-
nujeme. Nevím, jak to všechno stíháme, ale 
stíháme. A začalo to slovy: „Nechtěl bys naučit 
pár kluků volejbal?“… a kempem v České Tře-
bové.

R. Ptáček

JUBILEJNÍ MEZINÁRODNÍ  
VOLEJBALOVÝ KEMP
Letos již po  dvacáté se konal mezinárodní 
volejbalový kemp, který je největším v  ČR 
a jeho pořadatelem je od prvopočátku AMS-
-Lubomír Vašina ve spolupráci s VK Česká Tře-
bová, ČVS a T.J. Sokolem II. V České Třebové 
se sešlo 128 frekventantů, z  toho 69 dívek 
a  59 chlapců, aby zdokonalovali své volej-
balové dovednosti pod vedením špičkových 
lektorů. Početná skupina českotřebovských 
dětí kempu využila formou příměstského tá-
bora.              red

TÝDEN SPORTU SE VYDAŘIL A DÍKY PATŘÍ PŘEDEVŠÍM VÁM
Za hlavního pořadatele a autora projektu 20. ročníku „Týdne sportu“ a Agenturu ma-
lých sportů – LUBOMÍR VAŠINA děkuji všem partnerům, kteří tuto sportovně-kulturní 
akci finančně, materiálně i mediálně podpořili.

Chtěl bych také poděkovat Městu Česká Třebová a starostovi panu Jaroslavu Zední-
kovi, pořadatelům jednotlivých sportovních disciplín a zábavních programů, ředitelům 
škol, městské policii, hasičům, DDM, obci Rybník i všem ostatním, kteří ke zdárnému 
průběhu Týdne sportu v našem městě přispěli.

Osobně děkuji svým spolupracovníkům a kamarádům, kteří se společně a nezištně 
na této akci již mnoho let podílejí a pomáhají. Velice si vážím jejich podpory a jsem rád, 
že jsou ochotni nabídnout svůj volný čas, zkušenosti a odbornost pro to, aby se Třebo-
váci mohli bavit a sportovat. DÍKY!!! 

Významní partneři Týdne sportu: Město Česká Třebová, DK Styl s.r.o., CZ LOKO a.s., L.D.M. spol. 
s r.o., Pardubický kraj, Ekobi, Pirell s.r.o., Hotel Bravo, CITYMEDIA PB s.r.o., STARMON s.r.o., BÖHM 
PLAST TECHNIK a.s., Oftex oční centrum s.r.o., Techplast a.s.

Akci finančně podpořili: Kooperativa a.s., Pewag s.r.o., Kubík výstavba inženýrských sítí a.s., Re-
max DITY, Fincentrum a.s., JAF HOLZ spol. s r.o., Pneuservis Habrman, Orlík – Kompresory v.d., Part-
ners, H komplet Hájek, GAPO Hájek s.r.o., PROPLAST s.r.o., Techcentrum s.r.o., Skalický transport 
s.r.o., CFS Česká Třebová s.r.o., FORMAK s.r.o., A-Z LOKOMAT s.r.o., ADECO spol. s r.o., Mgr. Marek 
Hylena, Autoservis Jiří Pecháček – Miloslav Kubánek, Second-hand „Nahoď vohoz“, Voda topení 
Bradna.

Mediální partneři: OIK TV s.r.o., Deník a Orlický deník, Rádio Blaník, Reed Design Inc.
Akci materiálně podpořili: Gala a.s., „ECS“ s.r.o., Al computers Pavel Gregar, Arpo – domeček – 

Irena Víšová, Auto AS servis, AUTOSERVIS KOS s.r.o., Auto moto centrum – Michal Suchánek, Auto-
bazar Ocanom s.r.o., Boty botičky – Milena Kroulíková, Boutique Broulík, ČD železniční stanice, ČD 
Cargo, Čerpací stanice EuroOil, Česká spořitelna a.s., Cestovní kancelář ČiLe s.r.o., ČOSB banka a.s., 
DOM – ZO 13 s.r.o., Drogerie Alena Kubíková, DRUMEL a CO s.ro., DS INTEX s.r.o., Elektro Gregar, 
ELVA Hobby centrum, Espresso Gastro – Petr Stasiowski, Exota – Jaroslav Jansa, Jaroslav Hamerník, 
H-Stavex s.r.o., Hungaro delikates s.r.o., Choceňská mlékárna s.r.o., Jatka Lanškroun s.r.o., JKZoo 
s.r.o., Klenoty, hodiny – Stanislav Šmídl, Knihkupectví Paseka, KOHAL s.r.o., Komerční banka a.s., 
Konzum obchodní družstvo, Květinářství Petr Freudl, Květiny Kaktus, Květiny U kopretiny, Lahůdky 
mléčný bar, Lékarna Arnika, Lékárna Mellisa, Lékárna Srdce na dlani, Litex, Metrans a.s., Midas spol. 
s r.o., Mika a.s., Mirabella – Miroslava Šmídová, Moneta Money Bank a.s., Níťárna s.r.o., Nopek a.s., 
Oční optika OPTOMEDIC DD s.r.o., Oční optika Siloe, Oční optika Viktorie s.r.o., Ovoce a zelenina 
Staré náměstí, Papírnictví a dárkové předměty – Ladislav Němeček, Papírnictví Machová, Probit 
– ing. Petr Skopal, Rieter CZ s.r.o, Řeznictví Sloupnice s.r.o., Sintex a.s., Skaličan a.s., Solea výrobní 
družstvo, Speciality Lenka Juhas, Svět zdraví, Tabák Stanislava Kyselová,Telnes s.r.o., Tepvos, spol 
s.r.o., Teta drogerie, Truhlářství Jasanský, Uni Credit Bank a.s., Veterinární klinika MVDr. Jakub Košťál, 
Veterinární klinika MVDr. Radek Palán, Vinařství Veselý s.r.o., Výroba ponožek – Jiří Schovanec, Zdra-
vá výživa u kostela, Zlatnictví a hodinářství – Eva Jiroušková. Ještě jednou děkuji všem! 

Dvacátý ročník proběhl, alespoň z organizačního hlediska, v pohodě. Samozřejmě 
zásadní slovo o spokojenosti mají Ti, co sportovali a bavili se na této akci. Po celou dobu 
pořádání nebyl nikde, ať na sportovištích či na náměstí, žádný větší problém. Odspor-
tovalo se vše, co bylo připraveno a  naplánováno jak pro školy (v  dopoledních hodi-
nách), tak pro příchozí, kdy se v drtivé většině sportovalo odpoledne. Jediný problém, 
a to především z naší strany organizátorů, byl v pátek ohledně turnaje šachů, za což 
se velice omlouváme. I  večerní program proběhl podle plánu a  snad si každý vybral 
ten svůj hudební nebo taneční šálek kávy. Děkujeme za mnoho poděkování a přání lidí 
k pořádání dalších ročníků. Rozpočet akce se vyšplhal v letošním jubilejním 20. ročníku 
na 841 416 Kč. Oproti sehnaným finančním prostředkům v hodnotě 788 000 Kč. Vyúčto-
vání celé akce je pro zájemce na M.Ú. Česká Třebová. Sportovalo se ve 32 sportovních 
disciplínách a 114 soutěžích. Na podiu v centru města na Starém náměstí se vystřídalo 
23 hudebních skupin a 32 skupin tanečních. Na celé akci se pohybovalo za celý týden 
přes 20 000 sportovců, diváků a účinkujících.

Lubomír Vašina
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TÝDEN HOKEJE 
Přijďte v  úterý 18. 9. 2018 v  15:00 hodin 
na zimní stadion Na Skalce v České Třebo-
vé na akci Týden hokeje. 

V  úterý 18. 9. 2018 v  15:00 hodin budou 
mít všechny děti bez rozdílu dovednosti 
bruslení jedinečnou možnost vyzkoušet si 
zdarma, jaké to je být hokejistou. TJ Lokomo-
tiva Česká Třebová ve  spolupráci s  Českým 
svazem ledního hokeje pořádá na  zimním 
stadionu Na  Skalce v  České Třebové akci 
v rámci Týdne hokeje. Kromě zážitku v podo-
bě prvních krůčků na ledě si každé dítě navíc 
s sebou domů odnese zajímavý hokejový dá-
rek. Přijďte si vyzkoušet lední hokej a zažijte 
spoustu zábavy! 

Co všechno je potřeba si na  akci při-
nést? Stačí jen brusle, helma a rukavice (po-
stačí i  lyžařská helma a rukavice). V případě, 
že máte doma chrániče loktů a kolen pro in-
-line bruslení, vezměte je rovněž s sebou. Po-
kud nedisponujete bruslemi a helmou, mů-
žete se obrátit na p. Teleckého (731 182 767) 
s  dotazem na  možnost zapůjčení vybavení 
přímo na místě. 

Týden hokeje je série sportovních akcí pro 
děti ve  věku 4–8 let a  jejich rodiče, kterým 
se naskytne unikátní příležitost seznámit se 
s  hokejovým prostředím. Pro děti je připra-
ven zábavní program na ledě i mimo něj, ro-
diče zde získají podrobné informace o  tom, 
co obnáší mít doma malého hokejistu a jaký 
je přínos ledního hokeje pro fyzický a osob-
nostní rozvoj dětí. 

Pro účastníky Týdne hokeje je pak připra-
vena ještě další výhoda. Každé dítě, které se 
na  akci přihlásí do  projektu Pojď hrát hokej 
a klub ho následně zaregistruje do Českého 
svazu ledního hokeje z. s. (ČSLH), získá po-
ukaz v hodnotě 1500 Kč na nákup hokejové 
výstroje od CCM. 

Akce Týden hokeje se v  rámci projektu 
„Pojď hrát hokej“ koná potřetí po celé České 
republice a  celkově už počtvrté. Dosavad-
ní ročníky umožnily získat první zkušenost 
s  ledním hokejem 15  593 dětem. Více in-
formací najdete na  www.pojdhrathokej.cz 
v sekci Týden hokeje. 

DOMÁCÍ UTKÁNÍ V ZÁŘÍ

Datum Čas Kategorie Domácí Hosté Typ utkání 
29. 8. 15:15 Junioři TJ Loko HC Litomyšl Příprava 
1. 9. 8:30 Starší žáci TJ Loko, Litomyšl, Lanškroun Přípr. turnaj
1. 9. 19:30 Junioři TJ Loko HC Spartak Choceň Příprava 
2. 9. 14:30 Mladší žáci TJ Loko, Litomyšl, Lanškroun Přípr. turnaj
3. nebo 4. 9. odpoledne Junioři TJ Loko HC Skuteč Příprava 
6. 9. 17:00 Dorost TJ Loko HC Spartak Choceň Příprava 
9. 9. 10:30 Dorost TJ Loko HC Litomyšl Mistr. utkání 
14. 9. 20:00 Dorost TJ Loko HC Spartak Polička Mistr. utkání 
15. 9. 16:45 Junioři TJ Loko HC Spartak Polička Mistr. utkání 
22. 9. 9:00 a 11:00 ml. a st.žáci TJ Loko HC Hlinsko Mistr. utkání 
22. 9. 16:45 Junioři TJ Loko HC Slovan M.Třebová Mistr. utkání 
23. 9. 10:15 Dorost TJ Loko HC Skuteč Mistr. utkání 
29. 9. 16:45 Junioři TJ Loko HC Litomyšl Mistr. utkání 
30. 9. 9:00 Mini 2009 TJ Loko, Litomyšl, Choceň Mistr. turnaj

JÓGA V ČESKÉ TŘEBOVÉ
Přijďte si protáhnout a  zpevnit své tělo 
ve spojení se zklidněním mysli. Lekce jógy se 
konají každou středu a neděli od 16:55 hod. 
v tělocvičně Za vodou na Parníku (posilovna 
kulturistiky). Z  důvodu omezené kapacity 
je třeba místo na  lekci rezervovat na  adre-
se www.joga-ceska-trebova.webnode.cz. 
Lekce jsou vhodné i  pro začátečníky. Cena: 
80 Kč dospělí, 60 Kč studenti, rodiče na  ma-
teřské/rodičovské dovolené. Těší se na  Vás 
certifikovaná instruktorka Kateřina Horská, 
khorska@seznam.cz, tel. 721 813 123.

KRASOBRUSLAŘSKÝ KLUB 
POŘÁDÁ KURZ BRUSLENÍ  
PRO VEŘEJNOST
Krasobruslaři startují novou sezonu již 
srpnovým soustředěním. Od října však 
připravujeme KURZ BRUSLENÍ pro ve-
řejnost pro všechny bez  rozdílu věku. 
Více informací na  www.kraso-ct.cz  nebo 
kkceskatrebova@seznam.cz.

MLÁDEŽNICKÝ HOKEJOVÝ ODDÍL TJ LOKOMOTIVA VSTUPUJE DO NOVÉ SEZÓNY 18/19 
Do nového ročníku vstupujeme opět s plně 
obsazenými kategoriemi. Počínaje miniho-
kejovými ročníky 2012, 2011, 2010 a  2009. 
Pak mladší a  starší žáci, dorost a  junioři. 
(U nejstarších kategorií došlo k přejmenová-
ní z mladšího dorostu na dorost a u staršího 
dorostu na juniory.) Týmy budou nastupovat 
ve stejných soutěžích jako v minulé sezóně. 
Žáci v žákovské lize a dorost s juniorkou v Re-
gionální lize. Minihokej se hraje standardně 
na krajské úrovni. Zrovna tak i žákovská liga. 
Regionální liga zahajuje 1. část též v úrovni 
kraje, ale na část druhou dochází ke sloučení 
s týmy z jiných regionů. 

Co se týče hráčského kádru juniorů, 
po loňské celkem úspěšné sezóně k podstat-
ným změnám nedojde. Pouze se do Morav-
ské Třebové vrací dvojice hráčů (Procházka 
a  Hlavatý), kteří u  nás byli na  hostování, 
a brankářská dvojka Prokop odchází do Wa-
rrioru Brno. Naopak zase někteří hráči 
na hostování přicházejí. Ostatní hostující hrá-
či by v kádru měli zůstat. Trvale se do juniorů 

přesunuli pak hráči ročníku 2002. Trenérem 
je i nadále Jakub Fúzik. U dorostu je situace 
trochu složitější. Tým bude postrádat opory 
z ročníku 2002. Dále na hostování do extra-
ligového Šumperka odchází obránce Kou-
tecký a do Olomouce útočník Ruda. Útočník 
Matýs míří do  Chocně a  k  nám odsud zase 
přichází brankář Collier. Do  kádru se vrací 
z Hradce Králové Patrik Páv a ze žáků se pře-
sunul kompletní ročník 2004. Tři hráči pak 
hokeje zanechali nadobro. Trenérem je Sta-
nislav Ruda. 

Starší žáci a mladší žáci jsou ovlivněni sa-
mozřejmě přesuny mezi ročníky, ale týmy 
jsou vesměs beze změn. Pouze obránce Filip 
Lepša odchází na  hostování do  týmu extra-
ligových starších žáků Dynama Pardubice. 
Tam bude na  pozici trenérů gólmanů mlá-
dežnických kategorií působit i  trenér Václav 
Lepša. 

Přes přesuny hráčů máme všechny kate-
gorie dostatečně hráčsky naplněny tak, aby-

chom mohli bezproblémově odehrát všech-
na soutěžní utkání, což nás jako klub těší. 

Většině týmů koncem července nastala 
další fáze tzv. suché přípravy, která naváza-
la na  jarní část. K  přípravě byla využívána 
různá sportoviště ve  městě: In-line plocha 
na ZS a přilehlé okolí, areál Hory, Peklák i po-
silovna Za  vodou. Na  tuto část pak bezpro-
středně navazovala příprava na ledové ploše 
od  13. 8., kdy zahajoval 1. přípravný kemp, 
kterého se účastnilo zhruba 60 hráčů. Další 
týden proběhlo několik tréninků a poslední 
srpnový týden na  ZS probíhal 2. přípravný 
kemp, kterého se účastnilo dalších 80 hráčů. 
Část z nich byla opět ubytována na internátě 
VDA. Zároveň probíhala tréninková příprava 
hráčů, kteří se kempu neúčastnili. Od 3. září 
už bude příprava v  klasickém tréninkovém 
rytmu. 

18. září proběhne na  ZS náborová akce 
Týden hokeje a 2. října pak zahájí další kurz 
Školičky bruslení.

Stanislav Ruda

http://www.joga-ceska-trebova.webnode.cz/
mailto:khorska@seznam.cz
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OFICIÁLNÍ OTEVŘENÍ TĚLOCVIČNY  
BOJOVÝCH SPORTŮ V ČESKÉ TŘEBOVÉ
28. září uplyne právě rok od chvíle, kdy od-
díl brazilského jiu jitsu získal nové prostory 
v areálu českotřebovské drážní pošty. Od té 
chvíle se rozběhl neuvěřitelný kolotoč spoje-
ný s přeměnou balíkového skladu na důstoj-
nou tělocvičnu, která by vytvořila tréninkové 
podmínky pro tento bojový sport. Stovky od-
pracovaných hodin, střídaly tréninky v provi-
zorním prostředí, ale vynaložené úsilí se vy-
platilo. Stěny zaplněné získanými medailemi 
i  poháry z  domácích i  zahraničních turnajů 
a mistrovství jsou toho důkazem.

Desátého srpna v podvečerních hodinách 
konečně nastal dlouho očekávaný okamžik. 
K oficiálnímu otevření tělocvičny se sešli ne-
jen sportovci a ti, kteří se na realizaci tohoto 
projektu nejvíce podíleli, ale pozvání přijal 
i  římskokatolický kněz Zbigniew Czendlik. 

Přijel, aby požehnal novému sportovnímu 
stánku a popřál borcům DSC GYM Česká Tře-
bová hodně sportovních úspěchů do dalších 
let. Obdivoval množství vystavených trofejí, 
zavzpomínal na  svoje sportování v  mládí 
a také si vyzkoušel některá tréninková nářadí. 

Oficiálním otevřením nové tělocvičny, 
specializované na bojová umění, získala Čes-
ká Třebová důstojný sportovní stánek, jehož 
význam překračuje hranice regionu. Za to dík 
největší patří především vedení a některým 
členům oddílu, bez jejichž obětavé práce by 
zde nikdy nestál. Kvalitní sportovní zázemí 
opravňuje oddíl k celoročnímu náboru zá-
jemců o  tento netradiční sport. Přihlásit 
se mohou všichni, nejen dospělí, ale i děti 
od čtyř let věku.

text a foto: Milan Michalski

SIMONOVÁ VYHRÁLA MČR 
AMATÉRSKÝCH CYKLISTŮ  
A KVALIFIKOVALA SE NA MS  
DO VARESE
Monika Simonová obhájila na  závodě MČR 
v  Suchdole nad Odrou prvenství v  časovce 
jednotlivců a  stala se šampiónkou pro rok 
2018. Na  trať dlouhou 20 km byla závodni-
ce týmu Cyklotrénink František Trkal nalo-
sována na  neoblíbenou první pozici a  tím 
zahajovala celé mistrovství, které startovalo 
v sobotu 14. 7. ve 12:00. Počasí závodníkům 
moc nepřálo, i když vše dopoledne vypadalo 
výborně. Půl hodiny před startem začalo sil-
ně pršet a s menšími přestávkami toto počasí 
vydrželo pro většinu závodníků. 

V nabité startovní listině nebyla závodnice 
z České Třebové brána v letošním roce za nej-
větší favoritku vzhledem k jarním zdravotním 
komplikacím a  tím zkrácené přípravě na  le-
tošní sezónu. Také zde startovaly závodnice, 
které se zúčastnili nedávného světového po-
háru Elite.

„Jela jsem na závod s tím, že první pětka je 
reálná a úspěch budou stupně vítězů. S Verčou 
Mrkvicovou jsem v posledních dvou letech vy-
hrála možná jeden dva závody, takže favoritka 
na titul byla jasná a holky ze svěťáku Dýrová-
-Macháčková a Trčková měli za sebou kvalitní 
přípravu,“ řekla před závodem Monika Simo-
nová.

Během závodu už ale bylo jasné, že se bo-
juje o titul, když na mezičase 7 km před cílem 
vedla Monika o 2 vteřiny před největší adept-
kou na  titul. K  velkému překvapení na  po-
sledním úseku ještě náskok výrazně navýšila 
a v cíli z toho byla skoro minuta náskoku.
Výsledky MČR – časovka ženy:
1. Simonová Monika (Cyklotrénink František 
Trkal) 30:22
2. Mrkvicová Veronika (Cycling Brno) 31:18
3. Dýrová-Macháčková Šárka (Sportraces team) 
31:23
4. Trčková Daniela (ČS Accolade team) 31:49
5. Pechová Vlaďka (KILPI racing team) 31:51 

Sdružení amatérských cyklistů pořádalo 
toto mistrovství naposledy v roce 2016 a také 
zde dokázala uspět českotřebovská závodni-
ce Monika Simonová.

K  tomuto úspěchu přidala Monika ješ-
tě vynikající výsledek na  světovém poháru 
Granfondo v Dánsku, kde v časovce skončila 
na  výborném druhém místě. Tímto výsled-
kem si také zajistila účast na mistrovství světa 
v italském Varese, které se koná v září.

text a foto: Pavel Veit

NÁBOR DSC GYM  
BRAZILIAN JIU JITSU 
Muži a ženy – neděle, úterý a čtvrtek 18:00–
20:00. Vedení od zkušených trenérů a zápas-
níků, hl. trenér Lukáš Janda, asistent tr. David 
Sedlák. Děti od čtyř let – pondělí, středa a pá-
tek 17:00–18:00 hodin. Hl. trenér Lukáš Jan-
da, asistent tr. Tadeáš Smejkal. Kontakt Lukáš 
Janda – 731 131 816.
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PROVOZNÍ DOBY SPORTOVIŠŤ 
ČESKÁ TŘEBOVÁ– ZÁŘÍ
KRYTÝ PLAVECKÝ BAZÉN
Ranní kondiční plavání v  úterý a  ve  čtvrtek 
od 5:30 do 8:00 hod.

Pozor na změny provozní doby:
Od 3. září do 21. září bazén uzavřen.
28. 9. otevřeno 9:00–21:00 hod.

Telefon 465  531  060, mobil 734  281  024, 
e-mail: bazen@ekobi.cz. 
Aktuální informace o provozu jsou uvedeny 
na www.bazen-trebova.cz.

BIKE PARK PEKLÁK
V měsíci září otevřeno vždy v sobotu a v ne-
děli od 10:00 do 17:00 hod. 28. září otevřeno 
10:00–17:00 hod.

ZIMNÍ STADION
Zimní stadion zahájil sezónu s  ledovou plo-
chou. Připravuje se zahájení 13. ročníku 
městské hokejové ligy „O  pohár starosty 
města“ – CHL , zahájení 15. 9. 2018. Při-
hlášeno je 26 týmů. Zahajují svoji činnost 
hokejové oddíly. Pozor změna: 8. 9. 2018 
veřejné bruslení přesunuto na  12:30–13:45 
a 9. 9. 2018 zrušeno z důvodu krasobruslař-
ského Soustředění. 

Aktuální informace o provozu jsou uvede-
ny na webu: http://www.zimak-trebova.cz/.

Provozovatel Eko Bi s. r. o. si vyhrazuje právo 
na změnu provozní doby. Aktuální informace 
na www.ekobi.cz.

SOLÁRIUM

V  ostatní dny na  telefonické objednání.  
Telefon 734 351 310.

Provozní doba
Úterý 12:00–20:00 hod.
Pátek 12:00–20:00 hod.

Veřejné bruslení
1. 9. 2018 15:00–16:15 hod.
2. 9. 2018 13:00–14:15 hod.
5. 9 2018 17:30–18:45 hod.
8. 9. 2018 12:30–13:45 hod.
12. 9. 2018 17:30–18:45 hod.
15. 9. 2018 15:00–16:15 hod.
16. 9. 2018 13:00–14:15 hod.
19. 9. 2018 17:30–18:45 hod.
22. 9. 2018 15:00–16:15 hod.
23. 9. 2018 13:00–14:15 hod.
26. 9. 2018 17:30–18:45 hod.
29. 9. 2018 15:00–16:15 hod.
30. 9. 2018 13:00–14:15 hod.

LETNÍ FLORBALOVÉ 
SOUSTŘEDĚNÍ 2018
Jednou z každoročních akcí, pořádanou na-
ším klubem, je letní florbalové soustředění, 
a proto ani letošní rok nebyl výjimkou. Na šest 
dní počínajících nedělí 29. 7. se 58 florbalistů 
a 12 trenérů vydalo do Rokytnice v Orlických 
horách získat nové herní dovednosti a rozví-
jet hráčské schopnosti. Program byl oboha-
cen o celotýdenní hru „Gladiátoři“, návštěvu 
zajímavých hostů a nechyběl ani výlet do ne-
dalekých Českých Petrovic.

Stejně jako v předchozím roce soustředě-
ní odstartovalo srazem v  10 hodin v  areálu 
místní školy. Po  příjezdu všech účastníků 
proběhlo v  hale pár úvodních slov. Násle-
doval vydatný oběd, po  kterém se všichni 
vydali ubytovat jak do  školní ubytovny, tak 
do apartmánů po celém městě. V půl druhé 
odstartovaly dva tréninkové bloky a po veče-
ři následoval ještě jeden. Tento den byl za-
končený první soutěží ve hře „Gladiátoři“, kdy 
6 týmů si formou štafety a tiché pošty vyprá-
věly pohádku.

Druhý den chuť a  odhodlání hráčů se 
něčemu novému přiučit dokazovala vel-
ká účast na  ranním dobrovolném tréninku, 
který mohli navštěvovat po celý týden. Celý 
den se florbalisté při čtyřfázovém tréninku 
pohybovali jak v hale a posilovně, tak i venku 
na  umělém hřišti či v  aule. V  podvečer pro-
běhly opět týmové soutěže, po kterých k re-
generaci po celý týden byla k dispozici sauna 
nebo nově masáže od Josefa Kvapila.

Úterní program po dvou trénincích pokra-
čoval překvapením, kdy nás autobus odvezl 
na celé dopoledne do areálu v Českých Pet-
rovicích. Zde si každý sjel sjezdovku na hor-
ských kárách, překonal nafukovací překáž-
kovou dráhu a vyzkoušel letní tubing. Středa 
se nesla v podobném duchu jako předchozí 
den, akorát na  dopolední program byli po-
zváni Ondřej Skřivan a  držitel Titulu Mistra 
Evropy v Brazilském jiu jitsu Tadeáš Smejkal, 
kteří nám předvedli ukázkový trénink tohoto 
bojového umění společně s ukázkou sebeo-
brany, kterou jsme si všichni na  vlastní kůži 
vyzkoušeli.

Ve  čtvrtek na  hlavním programu byly 
převážně tréninky probíhající na  místních 
sportovištích s  přednáškou o  stravování. 
Pátek, neboli poslední den, byl zakončen 
florbalovým biatlonem a soutěžemi v  rámci 
celotýdenní hry, u kterých nechyběla legrace 
ani pot. Po večeři se postupně všichni začali 
vracet do svých domovů veselí a bezpochy-
by i unavení.

I přes úmorná vedra, která provázela celé 
soustředění, si troufáme říci, že jsme si to 
všichni nadmíru užili. Řada z  účastníků po-
znala nové kamarády a  jednotlivé skupiny 
stmelily kolektiv, který hraje důležitou roli při 
nadcházející sezóně. 

Momenty ze soustředění k  nahlédnutí 
ve fotogalerii na našem webu www.fbkot.cz.

Lucie Fárníková

Pravidelná provozní doba pro veřejnost
Pondělí 10:00–18:30 hod.
Úterý 5:30–8:00 a 12:00–17:30 hod.
Středa 12:00–21:00 hod.

Čtvrtek 5:30–8:00, 12:00–16:00 
a 18:00–21:00 hod.

Pátek 10:00–21:00 hod.
Sobota 8:00–21:00 hod.
Neděle 8:00–21:00 hod.

PŘIJĎ DO OT  
A STAŇ SE NAŠÍM HRÁČEM! 
Chceš hrát moderní, dynamický a  popu-
lární sport? Chceš si najít nové kamarády 
a rád sportuješ? Přidej se k nám!

Pokud ti nestačí hrát florbal pouze v rámci 
hodin tělesné výchovy a  chceš zažít florbal 
v  ligových soutěžích, není nic jednoduššího 
než se připojit do našeho klubu. Díky tomu-
to týmovému sportu se ti naskytne možnost 
poznat nové kamarády a  sdílet s  nimi spo-
lečné emoce, jako je radost z  výhry i  smu-
tek z  porážky. K  tomu, aby ses stal skvělým 
hráčem, ti budou dopomáhat naši vyškolení 
trenéři na 2–3 trénincích týdně probíhajících 
v  tělocvičnách ve  městech Ústí nad Orlicí 
a Česká Třebová. 
Ročníky: 
2006–2007
2008–2009
2010–2011
dívky 2011+
Nábor bude probíhat na základních školách 
převážně v  Ústí nad Orlicí a  České Třebové. 
Pokud nechceš čekat, než dojedeme s ukáz-
kovým tréninkem právě do tvé školy, tak ne-
váhej a přijď se podívat a zkusit si zatrénovat 
na  jakýkoliv trénink pro tvou věkovou kate-
gorii. Rozvrh jednotlivých tréninků nalezneš 
na www.fbkot.cz.

letní florbalové soustředění

http://www.fbkot.cz/
http://www.fbkot.cz/
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